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А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 

 
Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 

дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 
мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 

променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 
извор. 

 
Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 

учења и сведочења! 
 

Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 
објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 

www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 
 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 

суд Божији. 
 

Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 
на пакао? Матеј 23:33 
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КРШТЕЊЕ ВОДЕ 
 

1- Увод 
 

Љубљени у Господа, и сви ви који читате ово учење, мир с вама! 

Благосливљам Господа нашега Бога, Оца нашег Учитеља и Господа Исуса 

Христа, који ми у својој верности даје милост да вам ставим на располагање 

ово учење о крштењу у води, коју Библија назива и крштењем Јована или 

крштењем покајања. 
 

У књизи Јована у поглављу 1, Библија нас учи да су сви људи Божја 

створења, али не и сва Божја деца. Библија нас такође учи да је на свакој 

особи да добровољно одлучи да постане дете Божје. А услов да постанеш 

божје дете према Библији је да примите Исуса Христа као Господа и личног 

Спаситеља и да верујете у Његово име. Ово читамо у Јовану 1:12-13 „12А 

онима који су га прихватили, дао је право да постану деца Божија, 

онима који верују у његово име. 13Они нису рођени ни од крви, ни од 

жеље тела, ни од воље мужа; њих је Бог родио.“ Услов да се постане дете 

Божије је стога услов на дохват руке свима. Тада свака особа може, ако 

жели, оставити статус једноставног Божјег створења статусу Божјег дјетета. 

Све што му треба је да прими Исуса Христа као Господа и личног Спаситеља. 
 

А да би примио Исуса Христа као Господа и личног Спаситеља према 

Библији, морате мора веровати у Њега и бити крштен. Марко 16:16 каже: 

„Ко поверује и крсти се, биће спасен, а ко не поверује, биће осуђен.“ 

Крштење у води је, дакле, уско повезано са спасењем; и с обзиром на њен 

велики значај, нашли смо најбоље да је проучимо на најцјеловитији могући 

начин, одговарајући на сва питања која себи постављате врло често. 
 

2- Шта је Крштење Водом? 
 

2.1- Спасење 
 

Пре него што дефинишемо шта је крштење водом, хајде да причамо мало о 

спасењу. Библија нас учи да је приликом стварања Бог упозорио човека да 

ће га непослушност довести до смрти. 1 Мојсијева 2:16-17 „16Господ Бог 

заповеди човеку: Са сваког дрвета у врту слободно једи, 17али са дрвета 

познања добра и зла не смеш јести! Јер, тога дана када будеш окусио с њега, 

сигурно ћеш умрети.“ Сотона, који је већ изгубио славу Божју због свог 

поноса и побуне, био је љубоморан видјети да човек има користи од ове 

славе Божје. И сатана, који је знао да Бог не толерише грех, такође је знао 

да му је довољно да доведе човека у грех, како би човек заузврат био 

одбачен од Бога и изгубио своје привилеговано место пред Богом. Он је 

поставио замку човеку и лукаво га је повукао у грех. И грех је отворио врата 

смрти у човеков живот. Римљанима 5:12 „Према томе, као што је 

посредством једног човека грех ушао у свет, а са грехом и смрт, тако је смрт 

прешла на све људе, јер су сви сагрешили.“ 
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Библија нас учи да је Бог, због своје љубави према човеку, изабрао да не 

напусти човека без давања могућности покајања. Стога је дао човјеку 

прилику да му се приближи, опростивши му гријехе. Како у очима Бога само 

крв може опрати грехе, Бог је допустио човеку да жртвује животиње (3 

Мојсијева 4) тако да крв тих животиња покрије његове грехе. То је оно што 

је човек практиковао у прошлости, у ономе што је Бог назвао Стари завет. 

Јеврејима 9:22 „Уистину, по Закону се скоро све чисти крвљу, то јест, без 

проливања крви нема опроштења.“ 
 

Бог, како би показао своју љубав према човеку којег је одабрао да учини на 

Своју слику, поново је одлучио да спасење учини доступнијим човеку, 

дозвољавајући једној вечној жртви да замени многе различите жртве које је 

човек морао чинити у зависности од тога који грех је починио и који је морао 

да обнављања сваки пут. Да би дошао до ове коначне решење, Бог је 

сматрао да је боље да Свог сопственог Сина, Свог јединог Сина, претвори у 

жртву. Одлучио је да Свог јединог Сина учини помирбеном Јагањац. Зато је 

послао Исуса Христа да умре за гријехе људи, да постане жртва за све 

гријехе свих људи. 
 

Јеврејима 9:11-14 „11А Христос је дошао као Првосвештеник са добрима, 

те ушао кроз бољи и савршенији Шатор који није саграђен људском руком, 

то јест, од творевине. 12Када је, пак, ушао у Светињу над светињама, он није 

принео крв јарчева и телади, већ себе, проливши сопствену крв, и тако 

постигао вечно откупљење. 13Јер, ако крв јарчева и бикова и пепео јунице, 

којим се шкропе они који су обредно нечисти, посвећује ради телесне 

чистоће, 14колико ће више крв Христова, који је посредством вечног Духом 

принео себе непорочног Богу, очистити нашу савест од мртвих дела, да 

служимо живоме Богу?“ 
 

Откривење 5:9 „Они су певали нову песму: Достојан си да узмеш свитак, 

и отвориш његове печате, јер си био заклан, те си својом крвљу откупио 

Богу људе из сваког племена и језика, народа и народности.“ 
 

Дакле, човеку да се приближи Богу више не треба жртвовање; он 

једноставно мора прихватити жртву коју је Бог већ донео. Ова се жртва 

назива Исус Христ. У стварности, нико не би требало да иде у пакао због 

греха, јер је жртва за грехе људи већ извршена. Јован 19:30 каже: „Када је 

Исус окусио вино, рекао је: Свршено је. ...“ Кроз жртву Исуса Христа, 

Јагњета Божјег, човек се више не види као грешник у Божјим очима. Христ 

је умро на крсту са свим гресима свих људи. Сваки човек који се нађе у 

паклу више се неће наћи тамо због греха, већ због тога што је одбацио Божји 

план спасења за свој живот, јер је одбио жртву коју му је Бог доделио за 

своје грехе. Стога, спасење човека не зависи ни од броја греха или врсте 

греха које је починио, спасење човека зависи искључиво од жртве Исуса 

Христа. 
 

У очима Бога, онај који је починио један грех не разликује се од оног који 

је починио хиљаду. А онај ко је једноставно лагао не разликује се од оног 

који је уместо тога починио крађу или убиство. Сваки грех заслужује смрт. 
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Човек у свом незнању верује да постоје мали грехови који немају стварне 

последице пред Богом и велики грехови. То је грешка. Један гријех, мали у 

очима човјека или не, довољан је да човјека одведе у пакао. Римљанима 

6:23 „Јер је плата за грех смрт, а дар Божији је вечни живот у нашем Господу 

Христу Исусу.“ 
 

Зато људско спасење не зависи од броја грехова које човек почини, нити од 

врсте греха које почини, нити од природе овог греха. Сваком греху, 

„великом“ или „малом“, који треба избрисати, потребна је крв. То значи да 

ако почините грех и желите да се тај грех опрости и брише од стране Бога, 

требаће вам крв. А једина крв способна да избрише грехе је крв Исуса 

Христа коју је Бог жртвовао за опроштење греха. Тада разумете зашто 

спасење сваког човека зависи искључиво од Исуса Христа, а не од другог 

човека, другог Бога или чак неке традиције. Дела 4:12 каже: „Спасења 

нема ни у једном другом, јер под Небом нема другог имена међу 

људима, које нас може спасти.“ 
 

Осим Исуса Христа, ниједан други човек није умро да спаси људе од 

њихових грехова. Штавише, ниједан човек није имао могућност умирања да 

спаси људе од њихових грехова, јер да би спасио људе, морао је постојати 

човек који никада није починио ниједан грех. И као што и сами знате, сваки 

човек рођен од мушкарца и жене, већ је рођен у греху, и стога више није у 

стању да се квалификују за спаси некога од греха. Зато добро запамтите, 

драги пријатељи, да спасење нема никакве везе са религијама, да спасење 

нема никакве везе са традицијама и да спасење нема никакве везе са 

обичајима људи. Спасење је дар од Бога дат бесплатно ономе ко 

прихвати жртву крви Исуса Христа, једине крви која чисти и уклања 

грехе. 
 

Дакле, Без обзира да ли се зовете хришћанином, муслиманом, католиком, 

будистом, атеистом или анимистом, знајте да ниједна религија никога не 

спашава, ниједна друга особа осим Исуса Христа никога не спашава, ниједна 

филозофија никога не спашава, ниједна традиција никога не спашава, 

ниједан предак никога не спашава. Само Исус Христ је дао свој живот ради 

спасења човечанства. Јован 3:16 „Јер Бог је тако заволео свет, да је свог 

јединорођеног Сина дао, да ко год поверује у њега, не пропадне, него да 

има вечни живот.“ 
 

Припадати или не припадати Цркви - није важно, јер ниједна црква не може 

спасити некога. Бити члан породице свештеника или пастора, или било ког 

другог слуге Божијег, није битно, јер нико не може спасити, а ниједан 

људски однос може спасити. Више или мање варљиво титула које имамо у 

друштву неће имати значење на Судњи дан Божјим. Више или мање частан 

интелектуални ниво који имамо неће имати користи на Судњи дан. Исус 

Христ је и остаје Једина врата раја. Јован 10:9 каже: „Ја сам врата. Ко уђе 

кроз мене, биће спасен; улазиће и излазиће и пашу ће налазити.“ Јован 14:6 

каже: „Исус му рече: Ја сам Пут и Истина и Живот. Нико не долази к Оцу 

осим по мени.“ 
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Зашто Исус Христ, а не неко други? Јер се само Исус Христ се жртвовао 

за грехе човечанства. Ниједан други човек, да ли је био пророк, није умро 

за наше грехе; и ниједна жена, чак ни Исусова мајка, није умрла за наше 

грехе. 1.Тимотеју 2:5-6 каже: „5Јер један је Бог, и један је посредник 

између Бога и људи – човек Исус Христос. 6Он је дао свој живот као откуп 

за све људе, ...“. 
 

Све ове незналице католици који верују да су крштени и чак потврђени 

морају сада да схвате да никад нису познавали правог Спаситеља Исуса 

Христа. Ако их смрт изненади, они ће се спустити директно у пакао. Имају 

интереса да се покају док још има времена. Ако одлуче да буду тврдоглави 

и остану у овој гнусној секти, управо ће у ватри пакла схватити да су 

доктрина о потврда, доктрина о првом причест и доктрина о другом причест 

били од ђавола. 
 

Као што смо прочитали у Јовану 1:12-13, Бог је оставио сваком човеку избор 

да постане дете Божије. Нико није искључен из спасења и нико није 

приморан да прихвати спасење које Бог даје бесплатно. Свако то мора 

прихватити слободно, добровољно и свесно. Ипак је важно подсети да ће 

само Божја деца ући у Небо. И Небо је, као и Пакао, вечан. Дакле, не 

завршава се све након смрти, као што неки мисле. Поред тога, након смрти 

почиње стварни живот, вечни живот. 
 

Библија нам говори у Јеврејима 9:27: „Људима је одређено да једном умру, 

и да затим изађу на Божији суд.“ Након овог судњи, одвајање ће се 

догодити: Неки ће провести своју вечност са Богом, у савршеној срећи, а 

други ће своју вечност провести у ватри. Матеј 25:31-41, 46 „31А када Син 

Човечији дође у својој слави и сви анђели с њим, онда ће он сести на свој 

славни престо. 32И сабраће се пред њим сви народи, а он ће их одвојити 

једне од других, као што пастир одваја овце од јараца. 33Овце ће поставити 

себи с десне стране, а јарце с леве. 34Тада ће Цар рећи онима са десне 

стране: Ходите ви, благословени од мога Оца, примите Царство које 

је било приправљено за вас од постанка света. ... 41Потом ће рећи онима с 

леве стране: Одлазите од мене, проклети, у огањ вечити приправљен 

за ђавола и за његове анђеле! ... 46Стога ће они отићи у вечну казну, а 

праведници у живот вечни.“ То је избор који ћете направити на овој 

земљи који ће одредити место на коме ћете провести своју вечност. 
 

Бог нам у Јовану 3:18 каже: „... А ко не верује, већ је осуђен, јер није 

поверовао у име јединороднога Сина Божијег.“ И у Марку 16:16 

читамо: „... А ко не поверује, биће осуђен.“ Тако ће бити осуђени сви 

они који не буду веровали у Исуса Христа! То нема везе са добрим или злим 

које бисте ви учинили на земљи. То нема никакве везе са добрим делима. 

То нема никакве везе са вашом религијом. То нема никакве везе с вашим 

пореклом, нема везе с вашим обичајима и нема везе с вашом бојом коже. 

Само одбијање да верујете у Исуса осуђује вас, иако сте највеликодушнији 

човек на свету. 
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2.2- Ново Рођење 
 

Сада када је појам спасења добро објашњен, хајде да покушамо да видимо 

како би човек требало да буде спасен. Шта Библија каже? У Јеванђељу по 

Марку 16:16 каже: „Ко поверује и крсти се, биће спасен, ...“ Из овога 

следи да је за спасење, морате да верујете и да будете крштени. Овај једини 

одломак нам показује да је Бог повезао крштење са спасењем чинећи 

крштење условом који је потребно испунити да би се ушло у небо. Јован 

3:1-5 је рекао: „... 3... Заиста, заиста ти кажем: нико не може видети 

Царство Божије ако се наново[a] не роди. 4Никодим га упита: Како 

одрастао човек може да се наново роди? Може ли да уђе у утробу своје мајке 

и да се поново роди? 5Исус му одговори: Заиста, заиста ти кажем: нико не 

може ући у Царство Божије ако се не роди водом и Духом.“ Као што 

смо управо прочитали, нико неће ући у Небо а да се не роди од водом и 

Духом. 
 

2.2.1- Шта значи бити рођен Водом и Духом? 
 

Када верујемо у Исуса и крштени смо у води, рођени смо из воде. Господ 

нам заузврат даје Светога Духа који је залог спасења, а присуство Светога 

Духа у нама чини особом рођеном од Духом. Тиме постајемо место 

насељено Духа Божјим: Због тога Библија каже да смо храм Духа Светога. 

Од тог тренутка, удаљавамо се од статуса особе рођене само меса до 

статуса особе која је, поред тога што је рођена меса, такође рођена водом 

и Духа. Тако постајемо особа рођена изнова. 
 

2.2.2- Зашто је крштење у води неопходно? 
 

Можда ћете се запитати зашто је апсолутно потребно да будете крштени у 

води да би ушли у краљевство Бога. Најједноставнији одговор је ово: Бог 

је желео то на тај начин. Знаш врло добро, човече, да ниси овде да се 

расправљаш са Богом, ту си да га послушаш. Бог је пре свега ваш творац, а 

не једноставан лик са којим можете слободно да се расправљате. Зато је Бог 

у свом суверенитету одлучио да направи крштење водом, које Библија 

назива и крштењем покајања, елементом спасења. Ако крштење треба да 

нас доведе до покајања, а пошто без покајања нико не може бити спасен, 

разумемо зашто је неопходно да се крсти у води да буде спасен, за оне који 

желе да буду спасени. 
 

2.3- Идентификација са Христовом смрћу и васкрсењем 
 

Библија нам такође представља крштење воде као идентификацију са смрћу 

и васкрсењем Исуса Христа. То значи да, крштењем, умремо у односу на наш 

прошли живот и сада живимо само за Исуса Христа. У ствари, када смо 

уроњени у воду крштења, ми смо сахрањени са Христом, а када изађемо из 

воде, ми васкрснемо са њим. О томе читамо у следећим библијским 

одломцима: 
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Римљанима 6:3-4 „3Или, зар не знате да смо ми, који смо крштењем 

сједињени с Христом Исусом, истим крштењем сједињени и с његовом 

смрћу? 4Тако смо, дакле, крштењем сахрањени с Христом у његову смрт, да 

бисмо, као што је Христос устао из мртвих Очевом славном силом, и ми могли 

да живимо новим животом.“ 
 

Колошанима 2:12 „Јер, када сте се крстили, тада сте са Христом 

били сахрањени, те сте с њим и ускрснути вером у делотворну силу 

Бога који га је ускрснуо из мртвих.“ 
 

Колошанима 3:1-3 „1Дакле, ако сте ускрснули с Христом, тражите оно 

што је горе, тамо где Христос седи с десне стране Богу. 2Мислите на оно што 

је горе, а не на земаљске ствари. 3Ви сте, наиме, умрли и ваш живот је 

сакривен с Христом у Богу.“ 
 

У закључку, крстити се значи умрети у односу на грех, постати ново 

створење. 2 Коринћанима 5:17 „Дакле, ако је ко у Христу, он је ново 

створење; старо је прошло, а ново је, ево, настало.“ 
 

2.4- Посвећеност живети живот Исуса Христа 
 

За вас који желите да се крстите, важно је да разумете да крштење водом 

није само обавеза, већ је и завет да се одрекнете свог старог живота. Бити 

крштен значи поново се родити. Када се крстите, обавезујете се да ћете 

започети нови живот пратећи Христов образац, односно ходајући онако како 

је сам Христ ходао. 1 Јованова 2:6 „Ко говори да је у њему, дужан је да живи 

онако како је он живео.“ Крштење у води  је стога завет да ће се повиновати 

Богу и живети за Њега у Исусу Христу. 
 

3- Крштење Воде, Крштење Јован и Крштење Покајања 
 

Да Ли Постоји Разлика Између Крштење Воде, Крштење Јован и Крштење 

Покајања? Апсолутно не! Према Речи Божјој, не постоји разлика између 

појмова „крштење воде“, „крштење покајања“ и „крштење Јован“. 

Сви они значе исту ствар 
 

3.1- Зашто појам Крштење Воде? 
 

Једноставно зато што се ово крштење врши у води, за разлику од крштења 

Светим Духом, које се обавља у Светом Духу. 
 

3.2- Зашто појам Крштење Јован? 
 

Само зато што је Јован послат да изврши ово крштење. Бог је положио 

служби воденог крштења Јовану. Због тога га зову Јован Крститељ. На исти 

начин који називамо крштење водом, Јован крштење, на исти начин можемо 

назвати и крштење Светим Духом, крштење Исуса, јер је Исус тај који 

крштује Светим Духом. 
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3.3- Зашто појам Крштење Покајања? 
 

Сасвим једноставно зато што ово крштење води човека до покајања, као што 

Јован Крститељ каже у Матеју 3:11 „Ја вас крштавам водом ради 

покајања, ...“ 
 

То су демони секти који сматрају да је сам Исус Христ Бог Отац, Син 

и Дух Свети, који покушавају да подрже своје лудости показујући да 

покажу да би постојала разлика између ова три термина. Немојте следити 

ове чаробњаке ако не желите да проведете своју вечност у паклу. То су 

људи који су изабрали Пакао, они регрутују оне који ће их пратити. Бежите 

од ових демона ако цените своје спасење, или останите с њима ако више 

волите Пакао. У сваком случају, упозорени сте! 
 

У закључку, запамтите да је Крштење водом једнак је Крштење Јован, 

једнак је Крштење покајања. То потврђују следећи одломци: Матеј 3:11 

„Ја вас крштавам водом ради покајања, ...“ Лука 3:3 „Јован је прошао 

целу област око реке Јордан проповедајући покајање и крштење ради 

опроштења греха.“ Дела 1:5 „Јован је крштавао водом, али ви ћете за 

неколико дана бити крштени Светим Духом.“ Дела 13:24 „Пре његовог 

доласка, Јован је свем израиљском народу проповедао крштење за 

покајање од греха.“ Лука 7:29 „Сви људи и порезници који су слушали 

Исуса прихватили су захтеве Божије праведности, тиме што су дали да их 

Јован крсти.“ 
 

4- Шта треба урадити прије Крштења Воде? 
 

Да би крштење у води било валидно пред Богом, мора се испунити низ 

услова. Он који се обавезује на крштење мора да верује и да призна своје 

грехе. 
 

4.1- Верујте: Предуслов за Крштење 
 

Библија нам у Марку 16:16 каже да ће се „Ко поверује и крсти се, биће 

спасен, а ко не поверује, биће осуђен.“ Стога разумијемо да морамо 

вјеровати прије него што се крстимо. На овом нивоу је потребно мало 

појашњење. У Јаковљева 2:19 пише: „Ти верујеш да постоји један Бог? 

Добро чиниш. Али и зли духови то верују и дрхте!“ Веровати стога не значи 

само признавање постојања Бога као што је то случај код многих људи на 

овом свијету. Веровати значи препознати да је Исус Христос Син Божји. 

Прихватање Његове жртве на крсту, односно прихватање Исуса Христа као 

свог Спаситеља и усвајање Њега као новог Учитеља, са свим подложности 

који подразумева. То значи „дати свој живот Исусу“. 
 

Следеће стихове потврђују да пре него што будете крштени, прво морате да 

верујете: 
 

Дела 2:37-41 „37Ове Петрове речи су дубоко ожалостиле срца окупљених, 

те су упитали апостоле: Браћо, шта треба да радимо? 38Петар им је 
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одговорио: Покајте се, па нека се свако од вас крсти у име Исуса Христа за 

опроштење греха; онда ћете примити дар – Духа Светог. ... 41Они који су 

прихватили његову поруку су били крштени. Тог дана се око три хиљаде 

људи придружило Цркви.“ 
 

Дела 8:12 „Али када су поверовали Филипу, који је проповедао о Радосној 

вести Царства Божијег и о имену Исуса Христа, крштавали су се и мушкарци 

и жене.“ 
 

Дела 8:13 „Чак је и са̂м Симон узверовао. Након што је био крштен, 

стално је био уз Филипа…“ 
 

Дела 8:36-38 „36Путујући тако, дошли су до неке воде. Евнух рече: Ево 

воде! Шта ми брани да будем крштен? 37Може – одговори Филип – ако 

верујеш свим својим срцем. Верујем – рече евнух – да је Исус Христос Син 

Божији. 38Наредио је да се кочија заустави. Затим су обојица, Филип и евнух, 

сишли у воду, па га је Филип крстио.“ 
 

Дела 16:31-34 „31Веруј у Господа Исуса Христа, па ћеш бити спасен и ти и 

твоји укућани – одговорили су му. 32Затим су њему и свим његовим 

укућанима навестили реч Господњу. 33Још истог ноћног часа их је одвео и 

опрао им ране. Одмах затим је био крштен он и сви његови. 34Онда их је 

позвао у своју кућу и послужио их храном радујући се са целим својим домом 

што је поверовао у Бога.“ 
 

Дела 18:8 „А старешина синагоге, Крисп, узверовао је у Господа заједно 

са целом својом породицом. Такође су и многи Коринћани који су га чули 

поверовали и крстили се.“ 
 

4.2- Исповедање својих грехова: Предуслов За Крштење 
 

Ко верује у Исуса Христа, мора признати своје грехе; а признање грехова 

мора да буде пре потапања у воду крштења, као што читамо у следећим 

одломцима: 
 

Матеј 3:5-6 „5Људи из Јерусалима, из целе Јудеје и из целе јорданске 

области долазили су тада к њему, 6а он их је крштавао у реци Јордану, 

при чему су они исповедали своје грехе.“ 
 

Марко 1:5 „Људи из целе Јудеје и сви из Јерусалима долазили су к њему, 

а он их је крштавао у реци Јордану, при чему су они исповедали 

своје грехе.“ 
 

Сада када је јасно да је исповест неопходан предуслов за крштење водом, 

може се запитати како се исповест греха одвија. 
 

4.2.1- Како признати своје грехе? 
 

Приче Соломонове 28:13 „Ко сакрива сагрешења своја, нема му напретка; 

помилован бива ко се због њих каје и одриче их се.“ Ако желите да вам буде 
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опроштено и спасено, морате признати све своје грехе, искрено, уз чврсту 

посвећеност да их се одрекнете једном за свагда. 
 

Важно је подсети да се признање грехова не може обавити у срцу, или у 

ниском гласу или у грлу. Исповедање грехова се мора урадити наглас, пред 

слугом Божјим који вас крсти. Матеј 3:5-6 „5Људи из Јерусалима, из целе 

Јудеје и из целе јорданске области долазили су тада к њему, 6а он их је 

крштавао у реци Јордану, при чему су они исповедали своје грехе.“ 
 

Мало упозорење: Немојте упасти у замку лажних пастора који вас 

приморавају да стојите пред људима да признате ваше грехе. Ни пред 

гомилу људи, ни пред било којом црква, не морате признати своје грехе. 

Исповедање греха наглас не значи исповедање греха пред целокупном 

црквом. 
 

На крају, имајте у виду да свако исповедање мора да се Изправи гласно; 

било да је исповедање својих грехова када сте згрешили или исповедање 

Исуса Христа, то јест, препознаје Исуса Христа као Господара, као 

Спаситеља и као Бога. Римљанима 10:9-10 „ 9Јер, ако исповедиш да је 

Исус Господ и верујеш у своме срцу да га је Бог подигао из мртвих, бићеш 

спасен. 10Наиме, веровање срцем доноси праведност пред Богом, а 

исповедање усана спасење.“ 
 

4.2.2- Који Се Грехови Морају Апсолутно Признати? 
 

Знајте да са крштењем у води морамо пронаћи не само спасење у Христу 

Исусу, то јест вечни живот, већ и ослобођење од сваког нечистог духа и 

сваке везе са светом таме. За ово је потребно поштена и искрена признање 

свих греха. Да бисте боље разумели ову тему, прочитајте учење о 

„Духовном Ослобођењу“, коју ћете пронаћи на веб локацији 

https://www.mcreveil.org. 
 

Чак и ако у целини можемо у доброј намери да заборавимо неке грехе 

почињене у прошлости, посебно у далекој прошлости, не би требало ни под 

којим условима заборавити да исповедимо грехе који дају велики приступ 

сатани на нашим животима. Међу овим греховима које апсолутно треба 

признати постоје: 
 

- Чаробњаштво у свим облицима (магија, окултизам, секте, 

хомосексуалност); 

- Убиства (укључујући добровољне абортусе), покушаје самоубиства, 

покушаје убиства (укључујући покушај абортуса); 

- Сексуални греси (прељуба, блуд, мастурбација, сви други облици блуда и 

неморала); 

- Силовање, крађа, мржња, огорченост, одбијање опроста, одбијање 

реституције и опакости. 
 

Сви ови греси отварају широка врата демонима, и дају веома велики приступ 

сотони на нашим животима. То је разлог зашто је апсолутно неопходно да 
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их исповедите пре него што узмете крштење. Док је за неке од ових грехова 

потребно само признање, за друге је, осим признања, потребно и повраћај 

новца. Ово нас враћа на појам реституције. Морате такође тражити од Бога 

опроштење за грехе својих предака како бисте били ослобођени наследних 

веза. 

 

Вештичарење у свим његовим облицима укључује активно вештичарење, 

пасивно вештичарење и све што је повезано са вјештачењем. Мислим, 

вештичарење активира саму праксу вештичарења, а све форме иницијација 

на вештичарење, консултацији са мртвима, јогом и другим техникама 

медитације и опуштања. Пасивно вештичарење, с друге стране, окупља све 

облике индиректне праксе вјештачења, као што су посјета вештица, 

консултације са пророк и другим гатар, консултације са пророк како би 

мртви говорили, читали хороскопе, нумерологију, прогнозира будућност 

користећи мапе, практиковали борилачке вештине итд. Ако желите да знате 

како да признате вештичарење, постоји учење о томе на сајту 

https://www.mcreveil.org. Ово учење се зове: „Како напустити сотонин 

табор“. 

 

Сви облици чаробњаштва, магија и окултизам стављају оне који их 

практикују у непосредан контакт са окултним светом и успостављају, воле 

или не, пакте са светом таме. Да би се ови пакти разбили у време крштења, 

мора се постојати искрено покајање и исповедање. Нажалост, у већини 

случајева дух лажи увјерава оне који желе бити крштени да би утишали 

одређене аспекте, посебно чаробњаштво, или да остану нејасни и 

непрецизан у свом исповедање; што спречава њихово духовно ослобађање. 

 

Заиста, одлучујући да не признају своје вештичарење, они омогућавају 

сотони да задржи сва своја права на њих. Јер онај који практикује 

вештичарење не може се надати опраштању од Бога и духовном 

ослобођењу, осим ако не искаже поштено и потпуно покајање. Ако се 

претвара да се покаје, или ако признаје своја дела скривајући друга или ако 

он призна своје акте на нејасан и скривен начин, то јест, лукав, то је је 

губљење времена. Дела 19:18-19 „18Многи који су узверовали долазили су 

да исповеде и обзнане своја зла дела. 19Велики број оних који су се бавили 

врачарством, доносили су своје врачарске књиге и спаљивали их пред 

свима. Када су прорачунали њихову вредност, утврдили су да вреде педесет 

хиљада сребрњака.“ 

 

Као што смо већ видели, крштење водом је заправо посвећеност ходању са 

Исусом Христом. посвећеност да Исуса Христа учини својим Учитељем. 

Једном када желимо да преузмемо ову посвећеност, прво морамо и сигурно 

се ослободити обавеза које смо раније усвојили с Сатаном и свету таме, јер, 

као што читамо у Матеју 6:24, „Нико не може служити два господара. Јер, 

или ће једнога мрзети, а другога волети; или ће једноме бити привржен, а 

другога презирати...“ 
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Што се тиче грехова који захтевају повраћај новца, препоручујем вам учење 

под називом „Реституција“ која детаљно објашњава ову тему. Наћи ћете 

га на веб локацији www.mcreveil.org. 
 

5- Како треба извршити Крштење Водом? 
 

Заиста не требамо да користимо речник или порекло речи да бисмо разумели 

шта је крштење водом и како то треба обавити. Господ нам је поштедео 

непотребно истраживање, омогућавајући Његовој Речи да говори сама за 

себе; морамо само темељито проучити Библију и разумећемо, без 

двосмислености, све што желимо да разумемо. Библија има свој речник. У 

ствари, најбољи библијски речник и даље је Библија. Да бисмо знали како 

треба да се врши крштење водом, довољно нам је једноставно читање неких 

библијских стихова, без потребе за тумачењем. 
 

Матеј 3:5-6 каже: „5Људи из Јерусалима, из целе Јудеје и из целе јорданске 

области долазили су тада к њему, 6а он их је крштавао у реци Јордану, при 

чему су они исповедали своје грехе.“ 
 

Матеј 3:16 каже: „Одмах након што је Исус био крштен, изашао је из 

воде. …“ 
 

Дела 8:38-39 кажу: „38Наредио је да се кочија заустави. Затим су обојица, 

Филип и евнух, сишли у воду, па га је Филип крстио. 39Када су изашли из 

воде, Дух Божији изненада узе Филипа, и евнух га више није видео. Ипак, 

наставио је својим путем радујући се.“ 
 

Колошанима 2:12 „Јер, када сте се крстили, тада сте са Христом били 

сахрањени, те сте с њим и ускрснути вером у делотворну силу Бога који га 

је ускрснуо из мртвих.“ 
 

Римљанима 6:3-4 „3Или, зар не знате да смо ми, који смо крштењем 

сједињени с Христом Исусом, истим крштењем сједињени и с његовом 

смрћу? 4Тако смо, дакле, крштењем сахрањени с Христом у његову смрт, 

да бисмо, као што је Христос устао из мртвих Очевом славном силом, и ми 

могли да живимо новим животом.“ 
 

Ових неколико стихова омогућава нам да схватимо без икаквих потешкоћа 

да се крштење врши у води, а не ван воде. Чак и ако бисмо користили 

етимологију речи крштење, не бисмо имали проблема да схватимо како 

треба да се врши крштење водом. Израз крштење потиче од грчког 

„baptizein“, што значи уронити у течност, уронити. 
 

Оно што сте управо прочитали чини вас да разумете, драга браћо и 

пријатељи, да нема много начина вршења крштења водом. Постоји 

само један начин, урањањем. Иди и питај све ове агенте из Пакла 

који стављају неколико капи воде на главе људи због крштења, да 

ти кажу одакле долази њихова доктрина крштења. Запамтите, ове 

капљице воде које ови демони стављају на ваше главе су проклетство које 
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они сипају на вас, док истовремено раде чаролије на вама да вас држе у 

сатанским везама и везују вас за Пакао. Ако цените своје спасење, 

бежите од свих ових сатанских секти које стављају неколико капи 

воде на главе људи као крштење. Без обзира да ли ћете у тврдоглавости 

остати у овим гнусним сектама или их напустити, не упадајте у замку 

узимајући ове капљице псовки које сте добили на главу, за крштење. То 

никада није био крштење и никада неће бити крштење. Потребан вам је 

прави крштење да буде спасен. 
 

Читајте и Медитирајте о овом одломку из Јован 3:22-23, који каже: „22После 

овога је Исус са својим ученицима отишао у Јудеју. Тамо је боравио са њима 

и крштавао. 23И Јован Крститељ је крштавао у Енону код Салима, јер је 

тамо било много воде, те су људи долазили и крштавали се.“ Ако је 

крштење било да ставим неколико капи воде на главе људи, реците ми 

зашто је Јован Крститељ због крштења тражио само места где је било пуно 

воде. Зашто се није само прошетао са мало флашицом напуњене водом ако 

је морао само да посипа људске главе са неколико капи воде? Зато 

престаните да се заваравате. Учење је јасно сваком од вас од сада. Нико 

од вас који тврдоглаво остаје у сотонским сектама који раде оно што 

се назива „крштење прсканјем“ неће имати изговор. Бог је изабрао да 

вам се открије кроз ово учење. Значи више нисте незналице. Знајте да је 

ово учење ту, или да те спасе или да те осуди. 
 

6- Где треба учинити Крштење Водом? 
 

Сад кад знамо како би требало да се врши крштење водом, лако можемо 

одговорити на питање „Где?“ Крштење водом треба обавити где год има 

довољно воде за урањање. То може бити поток, река, ријека, за оне који га 

имају у близини, или базен за оне који га имају или каду за оне који имају 

само то. Немојте бити ометени овим агентима Сатане који вам говоре да се 

крштење у води мора догодити само у ономе што називају „водоток“. 
 

Упознао сам сатанске секте који раде оно што називају „водоток“, једини 

услов за потврђивање крштења. Из тог разлога, у одређеним градовима и 

неким земљама, ти демони месецима држе људе без крштења, у потрази за 

њиховом „водоток“. У Европи и у земљама које имају зиму, они окупљају све 

кандидате за крштење да чекају лето. Чак и лети, они и даље морају да нађу 

своју такозвану „водоток“. Када ови агенти Сатане чине такве глупости, 

осећате се као да су незналице, док врло добро знају шта желе. То је замка 

коју стављају пред људе како би их спречили да буду спасени. Потрудите 

се да не паднете у њихове замке поново. Оно што је потребно за 

крштење водом је довољно воде за урањање. Ово потврђује и стих 

Јован 3:23, који смо управо прочитали и који се још једном може прочитати: 

„И Јован Крститељ је крштавао у Енону код Салима, јер је тамо било много 

воде, те су људи долазили и крштавали се.“ 
 

7- Када треба извршити Крштење Водом? 
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Чим схватимо значење крштења, поставља се питање „Када?“ постаје 

бескорисно. Али пошто је свет са својом теологијом већ напустио Бога, 

приморани смо да објаснимо шта је веома једноставно за разумети. 
 

Када треба да се крстим? Исус у Марку 16:16 нам говори да ће „Ко поверује 

и крсти се, биће спасен...“ то значи да се, како би се назвали спасени, 

морате веровати и бити крштени. Крштење се мора стога догодити одмах 

кад неко прихвати Исуса Христа. Јован 1:12 нас подсјећа да смо сви Божја 

створења, али не и сва дјеца Божја, и свако може изабрати да постане Божје 

дете прихватањем Исуса Христа и вјерујући у његово име. Јован 3:3 каже: 

„... нико не може видети Царство Божије ако се наново[a] не роди.“ А Исус 

каже у Јовану 3:5 да је за улазак у Царство Божје неопходно да се роди 

водом и Духом. А ако се морамо родити из воде и Духом да уђемо у Царство 

Божје, ово би требало да буде прва ствар коју треба да урадимо. 
 

Матеј 3:6 каже да су људи дошли, признали своје грехе и били крштени у 

ријека Јордан; без одлагања, без школе крштења, без обуке за крштење. 
 

Дела 2:37-41 „37Ове Петрове речи су дубоко ожалостиле срца окупљених, 

те су упитали апостоле: Браћо, шта треба да радимо? 38Петар им је 

одговорио: Покајте се, па нека се свако од вас крсти у име Исуса Христа за 

опроштење греха; онда ћете примити дар – Духа Светог... 41Они који су 

прихватили његову поруку су били крштени. Тог дана се око три хиљаде 

људи придружило Цркви.“ Реч Божја нам добро говори „тог дана“, а не дан 

касније, нити три месеца након курсева крштења, нити чак шест месеци 

након било ког тренинга. 
 

Дела 8:12 „Али када су поверовали Филипу, који је проповедао о Радосној 

вести Царства Божијег и о имену Исуса Христа, крштавали су се и мушкарци 

и жене.“ 
 

Дела 8:26-39 „... 35Тада му је Филип, полазећи од истог одељка Писма, 

објавио Радосну вест о Исусу. 36Путујући тако, дошли су до неке воде. Евнух 

рече: Ево воде! Шта ми брани да будем крштен? 37Може – одговори Филип – 

ако верујеш свим својим срцем. Верујем – рече евнух – да је Исус Христос 

Син Божији. 38Наредио је да се кочија заустави. Затим су обојица, Филип и 

евнух, сишли у воду, па га је Филип крстио. 39Када су изашли из воде, Дух 

Божији изненада узе Филипа, и евнух га више није видео. Ипак, наставио је 

својим путем радујући се.“ 
 

Филип је могао тражити евнух Етиопљанин да дође и оде две недеље 

касније, као што то раде неки неуки проповедници данас. Могао се плашити 

овог великодостојник етиопске царице Кандаке као што то раде данас неки 

корумпирани проповједници. Могао је да тражи неке лажне изговоре, као 

што данас знамо, на пример, помињући проблем резервне одеће; такође би 

могао да наметне неколико недеља лекција крштења, као што то данас раде 

лудаци. Али Библија нам говори да је Филип припадао Богу и због тога је он 

могао само применити Реч Божју у праксу, без стварања других световних 

метода и без проласка кроз теорије теологије, које су само теорије сатански. 
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Дела 9:17-18 „17Ананија је отишао, ушао у кућу и положио своје руке на 

њега, те рекао: Брате Савле! Господ Исус, који ти се указао на путу којим 

си ишао, послао ме је да прогледаш и да се напуниш Светог Духа. 18Истог 

тренутка са његових очију спаде нешто као крљушт, те је прогледао. Тада 

је устао и био крштен.“ 
 

Да је Ананија врста апостола или еванђелиста или пастор ове генерације, 

од Савле била наметнуо би најмање шест месеци часове крштења и 

посматранстава, да види да ли је његово обраћење стварно. Он би рекао да 

за некога као што је Савле, који је допринео убиству хришћана, не може се 

ризиковати да га крсти без да се увери да је стварно конвертован. 
 

Дела 10:44-48 „... 47Може ли ко да забрани овима да буду крштени? И они 

су примили Светога Духа баш као и ми. 48Тада је заповедио да се крсте у 

име Исуса Христа. ...“ 
 

Дела 16:14-15 „14То је слушала и нека побожна жена која се звала Лидија, 

продавачица пурпурне тканине из града Тијатире. Њој је Господ отворио 

срце да помно слуша оно што је Павле говорио. 15А када је била крштена 

заједно са својим укућанима...“ 
 

Дела 16:25-33 „25Око поноћи Павле и Сила су се молили и певали химне 

Богу, а затвореници су их слушали... 32Затим су њему и свим његовим 

укућанима навестили реч Господњу. 33Још истог ноћног часа их је одвео 

и опрао им ране. Одмах затим је био крштен он и сви његови.“ 
 

Данашњи слепи наставници проводе своје време преношењем људских 

теорија које су научили у трулежи које називају библијским институцијама. 
 

Дела 18:8 „А старешина синагоге, Крисп, узверовао је у Господа заједно са 

целом својом породицом. Такође су и многи Коринћани који су га чули 

поверовали и крстили се.“ 

 

У Библији нећете наћи ни један пример некога ко је дао свој живот Исусу и 

чији су ученици одлучили да одложе крштење. Сви који су примили Исуса 

Христа били су одмах крштени. Дакле, знајте да су сви ти такозвани 

Божји слуге који вам намећу оно што називају „ курсеви крштења“, 

„ учења за крштење“ итд. су агенти сотоне. Њихова учења долазе из 

света таме. Чуо сам чак и неке црквене државне службенике који се 

погрешно називају пастори, кажу да више воле да поучавају људе пре него 

што их крсте тако да након крштења ови људи не почињу грех. Какво глупо 

резоновање! Ови такозвани пастори потврђују да никада нису позвани. Јер 

свако право дете Божје зна да улога воденог крштења није да нас спречи да 

грешимо. Крштење воде никада никога неће спречити да греши. 
 

Кроз историју Цркве нећете наћи ниједан пример некога ко је крштен и који 

никада више није починио ни један грех. Нигде нећете наћи пример за то. 
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Иди и питај те чаробњаке-пастори да ти дам још један изговор да оправда 

њихово лукавство. Реците им да је овај разлог толико гротескан да не може 

проћи. Обично, да би збунили ове агенте сотоне, само их питам да ли су 

починили још један грех од када су крштени. Увек су затворили уста на ово 

питање, како би се и очекивало. Најзад, запамтите, љубљени, докле год 

имате прилику да пронађете довољно воде за потапање, крштење 

водом треба одмах извршити чим прихватите Исуса Христа. 
 

8- У којој старост се можете крштити? 
 

Ево неколико ствари које би требало да вам помогну да решите овај проблем 

старости за крштење водом. Обично не треба говорити у смислу старости да 

се крсти у води, морамо говорити у смислу зрелости духа. За крштење не 

треба поставити старост. Једном када схватимо шта је крштење водом, 

онима који имају моћ  крштавају људе постаје лакше да одлуче кога да 

прихвате на крштењу, а који још не прихватају на крштењу. Хајде да 

покушамо да погледамо Библију да видимо шта она каже о воденом крштењу 

и онима који су се крштили, а ми ћемо лакше разумети у којој старости неко 

мора бити примљен у крштење водом. 
 

Библија нам говори у Марку 16:15-16 „15Онда им рече: Идите по свему свету 

и објавите Радосну вест свим људима. 16Ко поверује и крсти се, биће 

спасен, а ко не поверује, биће осуђен.“ 
 

Овај стих сам одговара на питање о старости крштења у води и ставља крај 

свих контроверзи везаних за ову тему. Прво Господ тражи од нас да 

објавите Радосну вест. То значи да свако ко жели да се крсти мора слушати 

Радосну вест проповедао. Онда, ко поверује ... То значи да након што 

слушате, морате веровати. Коначно и ко ће бити крштен. То значи да 

прво морамо слушати Радосну вест проповедају, а затим се одлучити да 

поверујемо у ову Радосну вест и на крају добровољно прихватити да се 

крстимо. Кад је Божја реч толико јасна, одакле може доћи ова стерилна 

расправа која се јавља око старости крштења водом? 
 

Иако је овај сам један стих већ јасно одговорио на наше питање, да видимо 

шта други библијски стихови кажу о њему: 
 

Дела 2:37-38 „37Ове Петрове речи су дубоко ожалостиле срца окупљених, 

те су упитали апостоле: Браћо, шта треба да радимо? 38Петар им је 

одговорио: Покајте се, па нека се свако од вас крсти у име Исуса Христа за 

опроштење греха; онда ћете примити дар – Духа Светог.“  
 

Имајте на уму да се у неким верзијама Библије реч „чули“ користи у стиху 

37. 
 

Дела 2:41 „Они који су прихватили његову поруку су били крштени. Тог 

дана се око три хиљаде људи придружило Цркви.“ 
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Дела 8:12 „Али када су поверовали Филипу, који је проповедао о 

Радосној вести Царства Божијег и о имену Исуса Христа, крштавали су се 

и мушкарци и жене.“ 
 

Дела 8:13 „Чак је и са̂м Симон узверовао. Након што је био крштен, 

стално је био уз Филипа…“ 

 

Дела 8:36-38 „36Путујући тако, дошли су до неке воде. Евнух рече: Ево 

воде! Шта ми брани да будем крштен? 37Може – одговори Филип – ако 

верујеш свим својим срцем. Верујем – рече евнух – да је Исус Христос Син 

Божији.“ 
 

Дела 10:44-48 „44Док је Петар још говорио, Свети Дух је сишао на све који 

су слушали поруку. 45Верујући Јевреји који су дошли са Петром били су 

запањени да је Бог и на незнабошце излио дар Духа Светога. 46Чули су их, 

наиме, како говоре другим језицима и величају Бога. Тада је Петар је 

упитао: 47Може ли ко да забрани овима да буду крштени? И они су примили 

Светога Духа баш као и ми. 48Тада је заповедио да се крсте у име Исуса 

Христа…“ 

 

Дела 16:14-15„14То је слушала и нека побожна жена која се звала Лидија, 

продавачица пурпурне тканине из града Тијатире. Њој је Господ отворио 

срце да помно слуша оно што је Павле говорио. 15А када је била крштена 

заједно са својим укућанима, …“ 

 

Дела 16:30-33 „30Затим их је извео из ћелије и упитао их: Реците ми, 

господо, шта треба да урадим да бих се спасао? 31Веруј у Господа Исуса 

Христа, па ћеш бити спасен и ти и твоји укућани – одговорили су му. 32Затим 

су њему и свим његовим укућанима навестили реч Господњу. 33Још истог 

ноћног часа их је одвео и опрао им ране. Одмах затим је био крштен он и 

сви његови.“ 
 

Дела 18:8 „А старешина синагоге, Крисп, узверовао је у Господа заједно 

са целом својом породицом. Такође су и многи Коринћани који су га чули 

поверовали и крстили се.“ 
 

Као што сте управо прочитали, у целој Библији постоје само људи који 

слушају еванђеље Исуса Христа, и који верују у Њега и сами прихватају да 

се крсти, који су крштени. Нигде не можете наћи крштење људи који нису 

ни слушали Еванђеље, прихватили Еванђеље, нити су сами тражили своје 

крштење. Са овим јасно разумете да је доктрина католичке секте чисто 

сотонистичка доктрина. Сјетите се, једном заувек, да када вам кажемо да је 

католицизам највећа сотонистичка секта на свету, то није ни увреда, ни 

клевета, нити лажна оптужба. Католицизам никада није био црква, то 

је највећа луциферна религија на земљи. Израз „католичка црква“ је 

заправо аберација. Требали бисмо говорити о католичкој секти, а не о 

католичкој цркви. Сада је боље да не радите овај лапсус, што доводи у 

заблуду многе људе. 
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Као закључак, сетите се да се у целој Библији човек крсти тек након што је 

веровао у Господа Исуса. И то је свака особа која прихвата слободно и 

добровољно крсти након што је чуо добру вест, односно Јеванђеље која 

спасава, и након што је веровао. 
 

9- Ко може крстити људе? 
 

Заповест да идемо и учинимо ученике свих народа, крштавајући их у води, 

дало нам је Господ у Матеју 28:16-20 „16А једанаесторица ученика одоше у 

Галилеју, на гору на коју им Исус наредио да иду. 17Када су га угледали, 

пали су ничице, а неки су посумњали. 18Исус им приђе и рече им: Дата ми 

је сва власт на Небу и на земљи. 19Зато идите и начините све народе 

мојим ученицима, крстећи их у име Оца, Сина и Светога Духа. 20Учите их 

да држе све што сам вам заповедио. Ево, ја сам с вама у све дане до 

свршетка света.“ 
 

Ова Заповест је дата апостолима. Дакле, задатак крштења људи лежи на 

апостолима. Али знамо да апостоли не могу сами да раде Господњи посао. 

Због тога, они обучавају друге ученике којима могу дати помазање да такође 

раде ово дело. То догодило током историје Цркве. Дакле, поред апостола, 

ученици који примају дозволу и помазање од апостола могу крстити људе. 
 

Знајте да крштење у води није ни банални нити телесан деловање. Крштење 

је духовни чин од великог значаја у Божјим очима. Из тог разлога, ниједно 

Божје дете никада не би требало да ризикује да устане и оде да крсти 

људе без дозволе старешине. Немојте имитирати оно што видите како 

агенти сотоне раде. Пошто су увек анимирани духом поноса, побуне, па чак 

и ривалитета, они себи дозвољавају, без дозволе истинске старешине, да 

крсте људе. Чак имате и неколико женских вештица које такође дозвољавају 

себи да крсте људе. За вас који сте од Бога, запамтите једном за свагда 

да ниједан брат без дозволе старешине не може крстити људе, а 

ниједна жена под било којим изговором не може крстити људе. 

Узгред, ако видите жену која крсти људе, знајте да је она вештица. А ако 

видите да такозвани старешина Цркве даје дозволу жени да крстити људе, 

знајте да је то демон. Ниједно право дете Божје неће искушавати Бога до те 

мере. 
 

10- У које име требамо крстити људе? 
 

У Матеју 28:18-20, Господин и Учитеља Исус Христ даје је упутства о 

крштење водом својим Апостолима овим речима: „18Исус им приђе и рече 

им: „Дата ми је сва власт на Небу и на земљи. 19Зато идите и начините све 

народе мојим ученицима, крстећи их у име Оца, Сина и Светога Духа. 
20Учите их да држе све што сам вам заповедио. Ево, ја сам с вама у све дане 

до свршетка света.“ 
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Иако је Господња порука као што сте је управо прочитали горе, 

недвосмислена, сотонини агенти су успели, као што знају како да направе, 

створивши амалгам око ове теме, злонамјерно покушавајући да докажу да 

оно што ви Доћи да прочитате, радије би била присподоба, која скрива 

мистерију која ће бити откривена тек касније Апостолу Петру. Тада тврде да 

би заповест Господња у Матеју 28:19 заправо имала другачије значење од 

дате поруке. Ова конфузија, вешто створена и подржана од стране ових 

агената пакла, на крају је створила оно што се данас назива Формула 

Крштење Водом. 
 

С обзиром на значај ове теме и посебно степена штете коју ова доктрина 

демона узрокује сред Божјих народа, сматрао сам да је најбоље да овај теме 

учиним засебним учењем и да га потпуно третирам у учење под називом 

„Формула Крштења Водом“ коју ћете наћи на сајту www.mcreveil.org. 

Препоручујем вам га. 
 

11- Можемо ли се опет крстити? 
 

Као што смо већ студирали, крштење водом је валидан пред Богом само ако 

је то урађено по стандардима. Ако из неког разлога крштење није испунио 

Божју критеријуме, то није важеће и мора се поновити. Ево неких примера 

на које можете наићи: 
 

11.1- Порука Јеванђеља уопште није била схваћена 
 

Имамо пример у Дела 19:1-5. „1Док је Аполос био у Коринту, Павле је 

прошао кроз горња подручја и дошао у Ефес. Тамо је нашао неке ученике 
2и упитао их: Да ли сте примили Светог Духа када сте поверовали? Они су 

му одговорили: Нисмо ни чули да Свети Дух постоји. 3Онда, каквим сте 

крштењем крштени? – упитао их је Павле. Јовановим крштењем – 

одговорише му. 4На то им Павле рече: Јован је крстио крштењем покајања, 

говорећи народу да верује у онога који ће после њега доћи, то јест у Исуса. 
5Када су то чули, крстили су се у име Господа Исуса.“ 
 

Овде апостол Павле, желећи да се увери да су ученици крштени Светим 

Духом, схвата да ови ученици нису ни свесни његовог постојања; отуда 

изненађење које Павле изражава питајући о условима њиховог уласка у 

Господа: Како је могуће бити дете Божје и не бити свјестан постојања Светог 

Духа? Тада је апостол Павле схватио да су ови ученици крштени без 

познавања основа вере. Тако им је добро објаснио истинску Исусову поруку, 

и он их је крстио и молио се да прими крштење Светим Духом. 

 

11.2- Избор за крштење није био добровољан 

 

Бог човеку ништа не намеће, то налазимо у целој Библији. Ко верује, он 

слободно бира да се крсти. Свако ко не верује такође је слободан да одбије 

крштење. Стога , ако је особа крштена тиме што је приморана да то учини, 

крштење није важеће и мора се поново обавити. То може бити притисак 
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родитеља, људи око вас, друштва, итд. Избор крштења мора бити 

добровољан, слободан и без икаквих ограничења. 

 

11.3- Крштење није извршио истински Божији слуга 

 

Исус нас је више пута упозорио против лажних апостола, неваљалих 

радника, грабљиви вуци, крволочни вуци и других сотониних агената. А 

данас су веома бројни. Многи од ових које називате апостолима, пастири, 

учитељима, пастирима и еванђелистима су чаробњаци, агенти света таме. 

Такође имате неколико демона који, без проналаска наслова међу 

насловима које је Бог створио, створили су своје наслове. Неки од ових 

демона Зову се „Божији генерали“. Ако је крштење извршено од стране 

једне од ових змија, онда је неопходно то поново учинити. Исто тако, када 

крштење врши било који други човек који не испуњава Божје критеријуме, 

ово крштење је неважеће и мора се извршити поново. А у овом конкретном 

случају, Божији слуга који поново почиње ово крштење, мора се молити за 

духовно ослобађање хришћанина. За ове зле раднике, како пише у Јован 

10:10, мисија је уништења, они су агенти ђавла, који користе могућности 

крштења, како би иницирали новообраћеника у чаробњаштво. 
 

11.4- Крштење је направљено у секти 
 

То није само зато што сте се крштени урањањем, да морате веровати да је 

ваше крштење важећи. Ваљаност вашег крштења зависи и од окружења у 

којем сте то учинили. Постоји много сатанских секти са хришћанском 

фасадом који крштавају људе у води. Али, утопљени у окултизам, све што 

раде је у потпуности под контролом сотоне. "Крштења" направљене у овим 

сатанским сектама нису крштења у Божјим очима. Они који имају милост да 

побегну из ових кругова и који дођу до правог крштења Бога, морају 

признати ово лажно крштење, признати своју припадност овим сектама и 

признати све друге праксе у којима су били укључени. Време проведено у 

овим сектама треба посматрати као посебан тренутак који треба размотрити 

у покајању. Примери ове врсте секти су Јеховини сведоци, небеско 

хришћанство, Мормони, све пентекосталне секте на челу са ове Језавеља 

вештице, познате као жене пастор и друге пентекосталне секте на челу са 

сатанистима, који се погрешно сматрају слугама Божјим. 
 

11.5- Крштење је направила жена 

 

Као што већ знате, живимо у последњим временима. Сотона који види да му 

се време завршава интензивирала је рат. Да би се надао побједи, умножио 

је своје агенте широм света и послао неколико својих агената да нападну 

Цркву. Овако се данас многе водене сирене и друге вештице окултног 

царства настаниле на поглавару цркава и називају се еванђелистима, 

пастири, учитељима, пророк, па чак и апостолима. Ако сте крштени од 

стране једног од ових випера, знајте да сте иницирани у чаробњаштво и да 

вам је потребно озбиљно духовно ослобађање. Такозвано крштење које сте 
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прихватили је заправо пакт који сте потписали са светом сотоне. То уопште 

није крштење. 

 

Као што сте прочитали у учењу о „Елементи мудрости“ које можете да 

проверите на сајту www.mcreveil.org, све ове жене, које себе називају 

старешинама цркава то јест, носи титулу евангелиста, пастири, 

учитеља, пророка, па чак и апостола-или једноставно који имају 

власт над мушкарцима у Цркви, су вештице. То су демони послати у 

свет да се бори са Богом, варају и заведе максималан број људи. Ако сте 

још увек били у незнању и пратили такве вештице, сматрајући их слугама 

Божјим, покајте се сада и брзо бежите од њих. Они нису Божји слуге, већ 

агенти Пакла. Бежите од ових вештица ако сте били у незнању. Докле год 

знате истину, ви више немате изговора. Бог је строго забранио женама да 

подучавају и преузме власт над мушкарцима. Ова порука је јасна у Божијој 

Речи. Ниједно право дете Божје неће се усудити да оспори Бога као и ти 

випери. Они то раде зато што су на мисији међу народом Божјим. Они су 

изасланици из света таме. Ако желите да уђете у пакао, наставите да их 

пратите. Добро сте упозорени! 

 

11.6- Крштење није било направљено од стране урањањем 

 

Као што сте схватили, читајући ово учење, све такозване хришћанске цркве 

које не крштавају људе уроњењем су сатанске секте које ни у којем случају 

не треба сматрати црквама. То је зато што ниси читао своју Библију да сте 

помислили да су те секте биле цркве. Никада нису били. Управо сте то 

схватили откривши шта Библија каже о крштењу у води. Због тога морате 

брзо изаћи из свих ових канте за смеће и дати свој живот Исусу као што сте 

управо прочитали, и затражите истинско крштење урањањем у име Исуса 

Христа. Као примери ове врсте сатанских секта, имате католике, методисте, 

протестантски, пресбитериан и све ове такозване цркве које практикују оно 

што називају крштењем прсканјем. Те неколико капи воде које сте примиле 

на глави у овим одвратним сектама никако нису крштење; то су заправо 

чаролије које ови чаробњаци праве на вама, да вас држе у заробљеништву 

да бисте могли провести своју вечност у паклу. Изађите из ових труљења 

без размишљања и покајте се да побегнете из пакла. 

 

12- Можемо ли да одбију крштење водом некоме? 

 

Ово питање на први поглед изгледа контрадикторно у светлу свега што смо 

управо проучили. Не можемо на једној страни рећи да је крштење воде услов 

за улазак у Небо, а са друге стране, размишљамо се на могућност 

ускраћивања овог крштења некоме. Јер, ако је истина, како нас Библија учи, 

да за улазак на Небо сви морају вјеровати и бити крштени, тада би 

одбијање крштење воде некоме, би таквој особи ускраћивао приступ 

спасењу. Можемо ли ићи на такав ризик? Да ли имамо то право? Да ли имамо 

моћ да доносимо такве одлуке пред Господом? То све су то питања имамо 



КРШТЕЊЕ ВОДЕ Страна 26 од 48 
 

Слободни сте да фотокопирате ову књигу и дистрибуирате је. Али забрањено је модификована га или измењена.  

право да се запитамо да би боље разумели ову тему и помогли свима да га 

боље разумеју. 
 

Већ сада, драга браћо и драги пријатељи, важно је да се разјасни, да ми не 

треба да говоре у смислу ризика, или да има било какво право да се затвори 

Небо испред онима који желе да уђу у њега, или чак да имају било какву 

власт, која би омогућила нам је да застраши или угњетавамо људе који желе 

да дају свој живот за Исуса. Ми смо слуге Божје, ученици Исуса Христа, 

вођени истим духом као Исус Христ, наш Учитеља, Спаситељ света. Стога, 

не може бити питање одбијања спасења онима за које је Исус Јагње Божије 

дошао да умре. Зашто онда преиспитати могућност порицивања крштење 

воде некоме? 
 

Када медитирамо на Божју реч, схватамо да не сви који кажу да желе 

спасење у Христу Исусу стварно то желе. Док неки од њих са свим срцем 

желе да дају своје животе Исусу да буду спасени, други само дају утисак да 

желе спасење. Ово оправдава реакције и Јован Крститељ и Исуса, суочених 

са људима за које изгледа да желе да постану ученици Исуса Христа. 

Медитирајмо на следеће одломке: 
 

Матеј 3:7-9 „7Када је Јован видео да фарисеји и садукеји долазе да се 

крсте, он им је рекао: Породе змијски, ко вам је рекао да бежите пред 

надолазећим гневом Божијим? 8Него, донесите плод који доказује покајање. 
9И не обмањујте себе говорећи у себи: ’Авра̂м је наш отац!’, јер вам кажем 

да Бог може и од овог камења да подигне децу Авра̂му.“ 
 

Ова хладна реакција Јован Крститељ на вид људи који дође на његово 

крштење, оставља нас мало збуњени. Како је Јован, који је био у мисији да 

доведе људе да се покајање, могао истовремено одгурнуо одређене људе 

који су му дошли? 
 

Јован 8:30-31 „30 Након ових његових речи, много људи је поверовало у 

њега. 31 Тада је Исус рекао Јеврејима који су поверовали у њега: Ако 

држите моје учење, заиста сте моји ученици.“ 
 

Такође видимо Господа Исуса, који не показује ентузијазам за људе који су 

изгледали да верују у њега. Уместо да викнемо „Алелуја“ наглас као што 

бисмо то урадили, он са изненађујућом хладноћом поздравља оно што 

изгледа као врло добра вијест. А када прочитамо остатак овог одломак, 

схватамо недостатак Исусовог ентузијазма за оно што би ми, у нашем 

недостатку мудрости, славили. 
 

Јован 8:32-59 „32Упознаћете истину и истина ће вас ослободити. 33Они му 

одговорише: Ми смо Авра̂мово потомство. Никада никоме нисмо робовали. 

Како то мислиш: ’Постаћете слободни?’ 34Исус им рече: Заиста, заиста вам 

кажем, свако ко чини грех, роб је греху. 35Роб не припада породици заувек, 

а син припада породици заувек. 36Стога, ако вас Син ослободи, тада ћете 

бити стварно слободни.  
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37Знам да сте Авра̂мово потомство. Ипак, гледате да ме убијете, јер не 

прихватате моју реч. 38Ја говорим оно што сам видео код свог Оца, а ви 

чините оно што сте чули од свог оца. 39Они му одговорише: Наш отац је 

Авра̂м. Исус им рече: Да сте Авра̂мова деца, ви бисте чинили Авра̂мова 

дела. 40Ви сада гледате да ме убијете, мене који сам вам рекао истину коју 

ми је Бог рекао. Авра̂м тако шта није чинио. 41Ви чините оно што ваш отац 

чини. Они му рекоше: Ми нисмо ванбрачна деца. Бог је наш једини Отац. 
 

42Исус им рече: Када би Бог био ваш Отац, ви бисте ме волели, јер ја сам 

дошао од Бога и сад сам овде. Нисам дошао по својој вољи, него ме је он 

послао. 43Зашто не разумете оно што говорим? Зато што не можете поднети 

да слушате моју реч. 44Ђаво је ваш отац и ви хоћете да удовољавате 

његовим жељама. Он је одувек убица људи и у истини се није задржао, јер 

у њему нема истине. Кад говори лаж, он показује своје право лице, јер је 

лажљивац и отац свих лажи.  
 

45Ја вам говорим истину и зато ми не верујете. 46Ко од вас може да докаже 

да чиним грех? Ако говорим истину, зашто ми не верујете? 47Ко је од Бога, 

тај слуша шта му Бог говори. Ви не слушате зато што нисте од Бога. 48Јевреји 

му одговорише: Нисмо ли у праву кад кажемо да си Самарјанин и да је зли 

дух у теби? 49Исус одговори: Није зли дух у мени, него ја поштујем свога 

Оца, а ви мене не поштујете. …52Рекоше му Јевреји: Сада знамо да је зли 

дух у теби. … 59На то сви дохватише камење да га каменују, али Исус 

се уклони од њих и оде из храма.“ 
 

Оно што сте управо прочитали одражава стварност онога што доживљавамо 

сваки дан. Ево људи који су тврдили да су веровали у Исуса и који су 

представљени као такви. Неколико минута касније они кажу да Исус има 

демона. То значи да су одлучили да верују у некога ко има демона. А 

неколико минута касније желе да га каменовати. То значи да су одлучили 

да верују у некога ко заслужује да буде каменован. Зар није чудно? А као 

што видите, Исус им чак није дао прилику да стигну на крштењу. Зашто? Јер 

крштење им не би било од користи. 
 

Закључак: На основу мудрости или откривења које нам Господ даје, 

можемо се одрећи крштења неких од оних који тврде да желе да дају свој 

живот Исусу. 
 

Ево неколико случајева који могу оправдати нашу одлуку да некоме 

одбијемо крштење: 
 

1- Ако особа не жели да схвати поруку спасења и жели да следи Бога у 

складу са његовом филозофијом, крштење мора бити одбијено. Имате случај 

оних који вам кажу да желе крштење, али да се нису спремни одрећи свог 

лошег живота. 
 

2- Ако особа није искрена у свом приступу. Постоје људи који долазе на 

крштење радије из разлога различитих интереса и нису вођени жељом за 
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спасењем. Имате случај оних који крштењем радије траже решење својих 

телесан проблема. 
 

3- Ако је то агент ђавола који покушава да се инфилтрира међу браћу, он 

мора бити блокиран. Поред чињенице да је улазак агената Сатане у цркву 

опасност, сама чињеница молитве за њих представља још једну опасност за 

самог слуге Божијег. 
 

Стога можемо закључити да крштење може и треба да буде одбијено ако 

Божји слуга схвати да то није прави случај покајања. 
 

13- Да ли је могуће одбити да се крсти у води и буде спасен? 
 

Одговор је јасно НЕ. Они који имају прилику да се крсте и који више воле 

да то не раде, преваравајући се лажним образложењем, неће видети Бога. 

Позивам вас да Медитирајте на овај одломак из луке 7:29-30 „29Сви људи и 

порезници који су слушали Исуса прихватили су захтеве Божије 

праведности, тиме што су дали да их Јован крсти. 30Али фарисеји и зналци 

Светог писма одбацише што је Бог наумио за њих, и нису дали да их 

Јован крсти.“ Сви који одбацују крштење водом одбацују спасење. Они 

једноставно поништава Божији план за њих. Од тог броја, они који кажу 

да су већ крштени, па чак и потврђени, и они који кажу да ће и даље 

требати времена за размишљање. Подсјетимо оне који себе називају 

крштеним и потврђени да теорија потврђење долази од демона који воде 

сотонину велику секту. Хајде да подсетимо и оне који проводе време 

размишљајући да само размишљају о томе да ли ће прихватити Исуса. Нека 

они на тренутак не верују да су већ дали свој живот Исусу Христу. 
 

Свако ко има прилику да се крсти у води, али ко одлучи да одбије 

крштење, провешће своју вечност у Паклу. Можете прихватити или 

одбити ову реч. Када се нађете у Паклу, разумећете то. Да бисте избегли 

пакао након што сте одбили да се крсте у води, Библија мора бити 

лажна; Бог мора да се одрекне себе. За све вас који одбијате крштење 

у води и који у својој превари тврде да сте спашени, наставите тврдоглавост. 

Када будете у ватри пакла, запалите и мучите заувек, онда ће вам бити 

лакше прихватити да је Божја реч истинита. 
 

14- Можемо ли да уђемо у Небо без крштење? 
 

За оне од вас који су одабрали Рај, кажем вам пре него што стигнете тамо, 

да ћемо срести људе у Рају који нису крштени у води. Немојте се изненадити 

овим јер је Бог праведан. Постоје људи који из једног или другог разлога 

немају прилику да буду крштени. Узмите пример овог бившег брата, 

бандита, који је примио Исуса на крсту. Господ га није послао у пакао, јер 

није крштен. Није одбио да се крсти, једноставно није имао прилику. Лука 

23:39-43 „39Један од злочинаца који су висили на крсту, вређао га је и 

говорио: Ниси ли ти Христос? Спаси себе и нас! 40Други му одговори корећи 

га: Зар се не бојиш Бога, будући да си примио исту казну као и он? 41Ми смо 



КРШТЕЊЕ ВОДЕ Страна 29 од 48 
 

Извор и Контакт:  Веб Сајт: https://www.mcreveil.org      Електронска Пошта: mail@mcreveil.org 

праведно осуђени и добијамо што смо заслужили, али он није учинио ништа 

недолично. 42Онда рече Исусу: Исусе, сети ме се кад дођеш у своје царство! 
43Исус му рече: Заиста ти кажем, још данас ћеш бити са мном у рају.“ 
 

Размотрите случај оних који добијају Господа на болнички кревет и који 
умиру неко време касније. Бог их неће одбацити. Они нису одбили крштење, 

они једноставно нису имали прилику да се крсте. Узмите такође у обзир и 
случај оних који примају Исуса и пристају да буду крштени. Ако до тренутка 

када нађемо поток или место са довољно воде да их крстимо, они умиру, јер 
се може догодити, Бог их неће одбацити. Нису одбили крштење, добро су 

прихватили крштење, али нису имали прилику да буду крштени. 
 

15- Особа крштена у води може да оде у Пакао? 
 

Као што можемо прочитати у 1 Коринћанима 10:1-12, цитирано ниже, нису 

сви који су крштени у Мојсију у облаку и на мору су спашени. Због 

непослушности на Бога, многи су га погодили Бог, и страдали у дивљини, 

упркос чињеници да су сви били крштени у Мојсије. Стога разумете да 

крштење водом само по себи не спасава. Крштење водом је више обавеза 

коју преузимамо да бисмо били спасени. Ако желите да будете спашени, 

морате се придржавати и поштујете ову посвећеност до краја. А ако у неком 

тренутку више не желите ту посвећеност, слободни сте да га прекинете. А 

ако га прекршите, не очекујте да ћете ући у Рај. Пакао вас чека. 
 

Баш као што се двоје ожењених људи називају ожењенима све док 

одржавају брачни однос и изненада узму име разведених уколико се та веза 

раскине, тако је и ученик, ако се одрекне своје вере у Исуса Христа, 

престаје да буде ученик. Нека сви који се утеше у чињеници да су 

крштени у водом урањањем, разумеју да они морају применити Реч 

Божју у праксу. Било би несретно са моје стране да вас не подсећам да у 

паклу тренутно постоје људи који су се крштили у води на земљи. Неки 

невјерници ће ме питати Да ли сам био у паклу да их видим; ако сте један 

од оних који виде пре него што прихватите, наставите да клевети Јеванђеље 

Исуса Христа и разапети распините Сина Божјег за себе. Када стигнете у 

пакао, упознаћете своје другове који су попут вас били крштени у води. 
 

16- Шта Крштење Водом није 
 

Ако је било неопходно да се добро објасни какав је крштење воде, биће 

подједнако неопходно да се наведе шта је крштење воде сигурно не. 

Крштење водом није спасење, односно крштење водом само по себи не 

спасава.То је, пре свега, посвећеност да буде спасен, или посвећеност 

добре савести пред Богом, као што можемо прочитати у 1 Петрова 3:21-22: 

„21која је пралик крштења, које вас сада спасава. Крштење није уклањање 

телесне нечистоће, него молитва Богу за чисту савест, а заснива се на 

ускрсењу Исуса Христа. 22Он је отишао на небо и сео с десне стране Богу, 

где су му потчињени анђели, небеске власти и силе.“. 
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Пошто је крштење водом посвећеност, то се може, као и било које друго 

посвећеност, у било које време сломити. Медитирајте 1 Коринћанима 10: 1-

12. „1Нећу да вам остане непознато, браћо, да су наши преци били 

заштићени облаком и да су сви прошли кроз море, 2те су сви били у 

Мојсија крштени у облаку и мору. 3Такође су сви јели исту духовну 

храну, 4и сви су пили исто духовно пиће, јер су пили из духовне стене која 

их је пратила, а та стена је била Христос. 5Међутим, многи нису били 

угодни Богу, па их је Бог побио у пустињи. 6Те ствари су се догодиле 

нама за пример, да не пожелимо зло као што су они пожелели. 7Не будите 

идолопоклоници као неки од њих, јер је написано: Народ је поседао да једе 

и пије, и устао да се забавља. 8И не одајмо се блуду, као неки од њих, па 

их је у један дан помрло двадесет три хиљаде. 9Такође, не искушавајте 

Христа, као што су га неки од њих искушавали, па су изгинули од змија. 10И 

не приговарајте, као што су неки од њих приговарали, па су изгинули од 

Уништитеља. 11Све ове ствари су се догађале њима за пример, али су 

записане за упозорење нама, којима су се последња времена приближила. 
12Зато онај који мисли да чврсто стоји, нека пази да не падне.“ 
 

17- Да ли Крштење Водом је опција? 
 

Да бисмо ово учење учинили што потпунијим, што је споменуто у уводу, 

сматрали смо најбоље да се то не оконча, без помињања неколико других 

тачака које сотонини агенти искориштавају да подрже њихова лажна учења. 

Ови пастори демона који оспоравају важност крштења водом, имају као и 

обично, искривили значење једног библијског стиха, да би оправдали своје 

лудило. Већ добро знате да агенти пакла успевају у уметности да 

искривљују значење библијских стихова, како би покушавајући да добију 

такво тумачење које би могло оправдати њихову грешку. Пошто у Библији 

нема ни једног стиха који јасно оправдава њихово лудило, ови демони су 

увек присиљени да искривљују значење Божје речи како би постигли своје 

циљеве. И стих на којима они заснивају да кажу да би крштење водом био 

опција, је Павле изјава у 1 Коринћанима 1:17. 
 

1 Коринћанима 1:17 каже: „Христос ме, наиме, није послао да 

крштавам, ...“ Ови зли искривљују значење ове Павле речи, оптужујући га 

да тривијализује крштење водом. За ове змије, Павле би рекао да крштење 

воде није толико важно, па чак и можда би била опција. Ја благословим 

Господа, да је Своју Реч саградио тако чудесно да су они који то желе 

тумачити на свој начин увек збуњени. То је разлог зашто нико од оних који 

искривљују значење Божје Речи неће имати оправдање пред Богом. Не само 

да је исти стих који ови чаробњаци покушавају је довољно искористити да 

их збуне, али поред тога, постоје многи други одломци који затварају уста 

тих лицемјерима, као што ћемо вам показати у наставку. 
 

Почнимо нашу демонстрацију истом Павловом изјавом да ови чаробњаци 

верују да је могу искористити. У 1 Коринћанима 1:17 Павле изјављује: 

„Христос ме, наиме, није послао да крштавам, него да проповедам 
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Радосну вест, и то не речима људске мудрости, да Христов крст не би 

изгубио своју силу.“ 
 

Питање: Зашто Павле изјављује да га је Христос послао да не крсти људе? 

Одговор: Зато што га је Христ послао да не крсти људе. Христ је послао 

Павле да проповеда Јеванђеље, а не да крсти људе. Иако проглашавајући 

Јеванђеље, он мора да крсти људе, јасно је да његова служба није крштење 

водом. Он то признаје, и сви то препознајемо. Бог никада није послао Павле 

да крсти људе. То је Јован Крститељ који је послан за крштење људи. Павле, 

дакле, није рекао ништа ново приликом давања своју изјаве. То само 

потврђује оно што је успостављено. 
 

Питање: Да ли је Павле једини који признаје да служби крштења водом је 

служби Јована Крститеља? Одговор: Не, Павле није сам. Бог Отац га је 

препознао; Исус Христ, Син Отац препознао га је; Апостоли су то 

препознали; чак су је и водећи свештеници и старешине препознали, као 

што можете открити у следећим стиховима: 
 

Јован 1:33 „Ја нисам знао ко је то, али онај који ме је послао да 

крштавам водом, рекао ми је: Када будеш видео да Дух силази и остаје на 

некоме, знаћеш да је то онај који крштава Духом Светим.“ 
 

Дела 1:4-5 „4Једном приликом, док је још био са њима, Исус им је 

заповедио: Не удаљавајте се из Јерусалима, него чекајте испуњење Очевог 

обећања о коме сте раније слушали од мене: 5Јован је крштавао водом, 

али ви ћете за неколико дана бити крштени Светим Духом.“ 
 

Дела 1:21-22 „21Сада, дакле, морамо одабрати некога ко је са нама био све 

време од како је Господ Исус дошао међу нас, па све до дана када је отишао 

од нас, 22почевши са крштењем које је Јован проповедао, до дана када 

је био узнет на небо. Тај треба да буде сведок његовог ускрсења заједно са 

нама.“ 
 

Матеј 21:23-27 „23Исус је ушао у храм и док је поучавао народ, приступише 

му водећи свештеници и старешине, па га упиташе: У чије име чиниш ово? 

Ко те је овластио за то? 24Исус им одговори: Поставићу и ја вама једно 

питање и ако ми одговорите, одговорићу и ја вама одакле ми власт да чиним 

ова дела. 25Одакле је Јован добио право да крштава? С Неба или од 

људи? Они су умовали међу собом и говорили: Ако кажемо ’од Бога’, рећи 

ће нам: ’Зашто му онда нисте веровали?’ 26А ако кажемо ’од човека’, 

страх нас је људи, јер сви сматрају да је Јован пророк. 27Они одговорише 

Исусу: Не знамо. Исус им одговори: Ни ја вама нећу рећи у чије име чиним 

ово. 
 

Као што сте управо прочитали, од Бога Оца до сотониних агената, преко 

Исуса и његових апостола, сви су препознали да је служба крштења 

поверена Јовану Крститељу. Ако је Павле тада рекао да га је Христ послао 

да крсти људе, лагао би. Дакле, Крист није послао Павла да би крстили 

људе. 
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Наставимо нашу демонстрацију са два друга одломка из Библије, Дела 19:1-

5 и Марко 16:15-16. Ови демони, који оптужују Павле да тривијализује 

водено крштење и претвори га у алтернативу, могу се збунити само 

реакцијом истог Павле у Дела 19:1-5, цитирано у даљем тексту. 
 

„1Док је Аполос био у Коринту, Павле је прошао кроз горња подручја и 

дошао у Ефес. Тамо је нашао неке ученике 2и упитао их: Да ли сте 

примили Светог Духа када сте поверовали? Они су му одговорили: Нисмо ни 

чули да Свети Дух постоји. 3Онда, каквим сте крштењем крштени? – 

упитао их је Павле. Јовановим крштењем – одговорише му. 4На то им Павле 

рече: Јован је крстио крштењем покајања, говорећи народу да верује у 

онога који ће после њега доћи, то јест у Исуса. 5Када су то чули, крстили су 

се у име Господа Исуса.“ 
 

Као што видите, Павле прва реакција када је упознао ученике била је да их 

пита да ли су крштени Светим Духом. Павле их не пита да ли су крштени 

водом. Зашто? Јер зна да су они већ крштени у води. Павле зна да се, како 

би се звао ученик, већ мора бити крштен у води. Нико се не може сматрати 

учеником Исуса Христа без крштења у води. Крштење водом није стога 

опција; то је оно што Павле показује овде. На тај начин затвара уста свим 

сотониним агентима који га оптужују. 
 

Марко 16:15-16 каже: „15Онда им рече: „Идите по свему свету и објавите 

Радосну вест свим људима. 16Ко поверује и крсти се, биће спасен, ...“ 
 

Да је крштење водом било опција, Спаситељ Исус не би учинио да је то услов 

за спасење. Међутим, као што сте управо прочитали, крштење водом је 

заиста услов за спас. Крштење водом није стога опција; то овде 

демонстрира Исус Христ, Спаситељ човечанства. На тај начин затвара уста 

свим оним демонима који одвраћају људе од воденог крштења, тврдећи да 

крштење није толико важно. За све вас који су били заробљени од свих тих 

пастера чаробњацима који поучавају да се без крштење водом може ући у 

Небо, сада сте научили истину. Нећете имати више изговора. Брзо изађите 

из свих оних канти за смеће које неправедно називате црквама које 

презиру крштење воде. 
 

18- Важност Крштење Водом 
 

Како би показао колико је за њега важно крштење водом, Бог је одлучио да 

води чак и људе из Старог Завета кроз крштење водом, као што читамо у 1 

Коринћанима 10:1-2 „1Нећу да вам остане непознато, браћо, да су наши 

преци били заштићени облаком и да су сви прошли кроз море, 2те су сви 

били у Мојсија крштени у облаку и мору.“ 
 

Крштење воде није почело са Јован, већ с Мојсијем, као што смо управо 

прочитали. Разлика је у томе што је крштење Старог Завета у Мојсију било 

колективно, док је крштење Новог Завета од стране Јована Крститеља 
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појединачно. Другим речима, у Старом Завету људи су прошли кроз 

колективно крштење, а у Новом Завету свако дете Божје мора прошли кроз 

индивидуално крштење. Од Јована Крститеља, они који желе бити спасен 

морају се појединачно крстити у води. 
 

Због тога је крштење воде веома важно у Божјим очима и нико то не би 

требало узети лагано. Они који мисле да могу презирати или 

занемарити или тривијализирати крштење у води и ући у Небо су 

погрешни. Не може да се игра са стварима које има цену у Божјим очима, 

и избегавајте казну Пакао. Знајте да су сви ти такозвани пастири који 

кажу да крштење водом није важно јесу демони. Њихова мисија је да 

вас регрутује у Пакао. Сваки прави слуга Божији зна да ако крштење 

у води није важно, Исус Христ наш Учитеља не би био крштен. 
 

19- Шта да радим након Крштења Водом? 
 

Матеј 28:19-20 каже: „19Зато идите и начините све народе мојим 

ученицима, крстећи их у име Оца, Сина и Светога Духа. 20Учите их да држе 

све што сам вам заповедио...“ 
 

Исус Христ је рекао да учини ученике и да их научи. Али неки агенти сатане, 

који су ту само да противрече Исусу, као што то чини њихов учитељ сатана, 

кажу пре да прво морамо да учимо људе, пре него што направимо ученике 

од њих. Моје питање је: „Ко од Исуса или слуге Сатане зна боље?“ Ако 

верујете да Исус најбоље зна оно што он каже, ставите Његову реч у пракси. 

А ако верујете да агенти сотоне знају више од Исуса, наставите да их 

пратите. Дође дан када ћете то разумјети. 
 

Дела 2:42 каже: „Сви ученици су били истрајни у слушању апостолског 

учења, у заједништву, у заједничким обедима и молитвама.“ 
 

Прави Апостоли Исуса Христа су они који стављају реч Исуса Христа у 

праксу. У једном дану су направили око 3000 ученика, крстећи их у води, 

након чега су почели да их уче да се плаше Бога и практикују Његову Реч. 

Апостоли сотоне, који данас управљају црквама, свакодневно испуњавају 

вољу свог учитеља без послушања Христа. Они држе људе који нису 

крштени у црквама, под изговором да их подучавају. И нема добрих плодова 

њихових такозваних учења о животу оних који их слушају. 
 

Оно што Бог очекује од нас након крштења је да останемо у Његовим 

учењима и да их држимо сваког дана, јер крштење није сам по себи циљ. 

Главна ствар је да не кажем: „Алелуја, ја сам крштен!“ Свако ко жели да уђе 

у небо мора да истраје до краја. 
 

Матеј 10:22 каже: „Сви ће вас мрзети ради мог имена, али ко истраје до 

краја, биће спасен.“ 
 

Стога, не упадајте у замку верују да „спасен то је спасен“ како то кажу неки 

варљива који се ослањају на одломак из Марко 16:16 да те натерају верујте 
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да је после крштења ваш спас загарантован. Желео бих да вас подсетим да 

у паклу има много оних који су крштени у води када су били живи. Будите 

опрезни! 
 

Јеврејима 10:35-36 каже: „35Зато не губите своје поуздање које доноси 

велику награду. 36Вама је, наиме, потребна истрајност да чините Божију 

вољу како бисте могли да примите оно што је Бог обећао.“ 
 

Овај одломак даље потврђује чињеницу да морамо устрајати до краја да 

бисмо стекли Божје спасење. 
 

1 Тимотеју 6:12 „Бори се у доброј битки вере, досегни вечни живот на 

који те је Бог позвао када си примерно исповедио своју веру пред многим 

сведоцима.“ 
 

У овом одломак видимо како Бог тражи од Пастора Тимотеју да досегни 

вечни живот, што је начин да каже да ће га, ако га не држи добро, изгубити. 

Ако је ово опомена да досегни вечни живот се даје пастору, лако можемо 

схватити да је више за „једноставног“ хришћанина. 
 

Филипљанима 2:12 „Сходно томе, вољени моји, ви који сте увек били 

послушни, не само у моме присуству, него још више сад, у мом одсуству, са 

страхом и трепетом спроводите у дело своје спасење“ 
 

У овом одломак, Господ тражи од Својих вољених, односно оних који су већ 

крштени у води, да раде на спасењу са страхом и трепетом. Ако „спасен то 

је спасен“, како кажу агенти сотоне, зашто Господ и даље тражи од своје 

дјеце да раде на њиховом спасењу са страхом и трепетом? Зато морате да 

наставите напорно радити након крштења водом да бисте стекли спас. 
 

Јеврејима 3:12-13 каже: „12Браћо, пазите да коме од вас срце не постане 

зло и неверно, па да се окрене од живога Бога. 13Зато бодрите један 

другог свакога дана, док год се каже данас, да кога од вас не заведе 

грех, те му отврдне срце.“ 
 

Јеврејима 10:24 каже: „Усредсредимо се на то да подстичемо један другога 

на љубав и добра дела.“ 
 

Из ових одломака ми разумемо колико је важно за истинског ученика 

Христовог након крштење водом остати међу онима који траже Бога у духу 

и истини, јер дневне опомене нас подстичу да више воли Бога и не дају нам 

да падне у тврдоће греха. Стога, након крштење, морамо остати у братској 

заједности и истрајати са онима који траже Бога чистим срцу, као што нам 

Господ препоручује у Тимотеју 2:22. 
 

Тимотеју 2:22 „Бежи од младалачких жеља! Тежи за праведношћу, вером, 

љубављу и миром, заједно са онима који из чиста срца призивају 

Господа.“ 
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Што више времена проводите са онима који се искрено плаше Бога, више се 

бојите Бога, то разумијемо у одломак из Приче Соломонове 13:20, који каже: 

„Биће мудар ко иде с мудрима, а настрадаће ко се дружи с безумнима." 
 

Али када сте окружени онима који се исмевају од Бога, на крају ћете се 

исмевати од Бога, постепено се очвршћавати у греху, јер Лоше друштво 

квари добре обичаје, као што читамо у следећим одломцима: 
 

1 Коринћанима 15:33 „Не заваравајте се: Лоше друштво квари добре 

обичаје.“ 
 

Приче Соломонове 22:24-25 „24Не дружи се с разјареним, не иди са 

бесним човеком; 25јер ћеш навикнути на путеве његове и себе ћеш уплести 

у замку.“ 
 

Зато је важно након крштење водом остати у истинској скупштини 

деце Божје у којој се проповеда здравом учењу Исуса Христа, а не у 

црквама проститутки које данас обилују. Позивамо вас да медитирате о 

учењу о „Цркви“ доступном на веб сајту www.mcreveil.org како не бисте 

упали у замку ових апостатих склопова. 
 

19.1- Чувајте се завођења 
 

Друга замка коју треба избегавати је изолирање себе и веровање да сами 

можете расти с Господом; то је завођење. Морате се удружити с другом 

браћом која живе здравом учењу, да бисте духовно расли. Псалми 133 каже: 

„1Гле! Како је добро, каква је милина када су браћа заједно и сложно! 2Ко 

на глави добро уље, које се на браду слива, на Аронову браду; што се слива 

на порубе одеће његове; 3као роса са Ермона, која роси на сионске горе; 

тамо где је Господ одредио благослов живота вечног.“ 
 

У закључку, запамтите да након крштења у води морате остати у живој 

Цркви, усред друге деце Божије која траже истину. После воденог 

крштења треба истрајати у слушању апостолског учења, у 

заједништву, у заједничким обедима и молитвама. Само тако ћете 

расти у вери у Исуса Христа. 
 

19.2- Елементи разликовања 
 

Не имитирајте сотонине агенте који тврде да могу сами да живе свој 

хришћански живот и да дођу до неба. Постоји неколико варалице који кажу 

да им не треба Апостол, Пастор или било који други Старешина Цркве, под 

изговором да им је њихов исус једини пастор. Неки од ових демона да 

оправдају своје лудило кажу да је у Библији Исус рекао: „ви сте сви браћа.“ 

Ови ђавољи синови који се истичу у вештини извртања значења речи 

Божије, извлаче реч Господњу из контекста у Матеју 23. Испитајмо овај 

одломак заједно: 
 

Матеј 23:1-10 „1Тада Исус рече народу и својим ученицима: 2Зналци Светог 

писма и фарисеји су засели на Мојсијеву столицу. 3Све што вам кажу, ви то 

чините и следите, али се не поводите за оним што раде, јер они једно говоре, 
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а друго раде. 4Они везују и товаре тешка бремена људима на плећа, а сами 

неће ни прстом да мрдну да би их покренули. 5Сва своја дела чине да би их 

људи видели: проширују своје молитвене записе и продужују ресе на одећи. 
6Воле прочеља на гозбама и предња места у синагогама, 7да их људи 

поздрављају на трговима и да их ословљавају са ’Учитељу!’ 8А ви се немојте 

ословљавати са ’учитељу!’, јер само је један ваш Учитељ, а ви сте 

сви браћа. 9И никога на земљи не ословљавајте са ’Оче!’, јер само је 

један ваш Отац – онај који је на небу. 10Нити зовите кога вођом, јер само је 

један ваш вођа – Христос.“ 
 

Дакле, ево, вољена, пасус који неки демони користе, покушавајући да нам 

докажу да им не треба ни Апостол, ни Пастор нити неки други Старешина 

Цркве да би дошли до Неба. Ове змије вам говоре да је њихов исус који их 

тражи да презиру ауторитет Слугу Божјих и откажу њихову корисност и 

службу. Према овим агентима Сатане, Слуге Божије су бескорисне. За њих 

свету није потребан ниједан Божји министар. 
 

Гледајући овај одломак из Матеју 23, лако разумете у ком контексту је 

Господ говорио. Исусову поруку овде није тешко разумети. Ипак видите шта 

су сотонини синови спремни да ураде са тим. Кад год се суочимо са 

демонима који на овај начин негирају службу Божијих слугу, постављамо им 

неколико малих питања која им потпуно затварају уста. Ево неких од ових 

питања: 
 

Питање 1: Да ли вам је потребно крштење водом да се спасен? Њихов 

одговор је генерално да. 
 

Питање 2: Пошто не признајете ауторитет ниједног Божјег слуге, онда коме 

треба да идете за Своје крштење? Одговор ових демона је да крштени сами. 
 

Питање 3: Да ли имате у Библији пример некога ко се сам крштио? На ово 

питање ови чаробници су заглављени и немају одговор да нам дају. 
 

Важна порука: Вољена, ако наиђете на неке будале који су у свом лудилу 

крштени сами, им реците да њихово такозвано крштење нема никакву 

важност пред Богом. Ако желе да уђу у Небо, морају брзо да потраже 

истинског Божјег слугу да би стекли право крштење. 
 

Позив на покајање: Сви ви будале који сте се одлучили крсте сами, 

покајте се ако желите да будете спасен и брзо потражите истинског човека 

Божјег да бисте добили истинско крштење воде у складу са овим учењем 

које сте управо прочитали. 
 

Питање 4: Будући да су Апостоли, Пророци, Еванђелисти, Пастири и 

Учитеље бескорисни, шта кажете о одломак Ефесцима 4? И чим им цитирамо 

овај одломак, ове змије имају затворена уста, али се не покају. Ако би се 

покајали, назвати их демонима била би увреда. Прочитајмо заједно овај 

одломак из Ефесцима 4:10-16. 
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„10Онај који је сишао, исти је онај који се попео поврх небеса, да све испуни 

својим присуством. 11Он је са̂м поставио неке за апостоле, неке за 

пророке, неке за проповеднике Радосне вести, а неке за пастире и 

учитеље, 12да припреми свете за службу, за изградњу тела 

Христовог. 13Тако ћемо сви доћи до јединства у вери и спознаје Сина 

Божијег, те сазрети у једног човека, растући до пуне висине Христове. 
14Тако нећемо више бити незрели које љуља сваки ветар учења лукавих 

људи, који се служе преваром да обману друге. 15Зато говоримо истину у 

љубави, да на сваки начин израстемо до Христа, који је глава. 16Он повезује 

све тело у једно и држи га повезано, на тај начин што сваки зглоб пружа 

одговарајућу потпору сваком поједином уду. То чини да тело расте и 

изграђује се кроз љубав.“ 
 

Као учите кроз овај одломак, да би Црква Исуса Христа стигла до 

савршенства, Слуге Божија су неопходни, и Сам Исус жели да то буде тако. 

Али, сотонови агенти, који увек знају више од Исуса, убеђени су да је Исус, 

позивајући Своје Слуге на службу, једноставно погријешио. 
 

Питање 5: Да ли често називате свог телесан оца, оца? Једном када 

поставимо ово питање овим лицемјерима, они су збуњени и не одговарају. 

Кажу себи: „Ако кажемо не, то би било врло очигледно, јер сваки дан зовемо 

своје телесан очеве, очеве. И ако кажемо да, они нам цитирају наставак 

истог стиха који користимо да нас заводе.“ 
 

Оно што ове лицемјере спречава да одговоре на ово питање јесте чињеница 

да наставак одломка из Матеја 23,8-9 из којег изводе израз „ви сте сви 

браћа“, каже: „Никога на земљи не ословљавајте са Оче“. Е сад, ако не треба 

да поштујете ниједног слугу Божијег, и ако не треба признате титулу било 

ког слуге Божијег под изговором да би Бог рекао да „ви сте сви браћа“, онда 

не треба свог телесног оца називати оцем , јер Бог који је рекао „ви сте сви 

браћа“, исти је који је рекао „никога на земљи не ословљавајте са Оче“. И 

рекао је то у исто време, иу истом контексту. То је оно што збуњује ове 

чаробњаке. 
 

Ови сотонини агенти су увек веома арогантни према Божјим слугама. Они 

једва да поштују слуге Божије, и једва да их називају својим титулама. У 

стварности, дух који је у њима је тај који се бори против Божјег ауторитета. 

Они су прави бунтовници, који нису спремни да се потчине ни Богу ни онима 

које је Бог одредио. 

 

19.3- Бог ме је замолио да ме издвојио за њега 

 

Ево још једног елемента разликовања којим препознајете друге сотонине 

агенте. Чим им је веома очигледно да се изјасне, као неки њихови другови 

чаробњаци да им не треба Апостол, Пастор, или било који други Старешина 

Цркве, они уместо тога кажу да их је њихов Бог замолио да се издвоје за 

њега, било за личну формацију или за тренутак рестаурације,  или на 
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тренутак излечења, итд. А они вам кажу да ће се за ово време издвајања за 

свог бога овај сам побринути за њих. То је оно што оправдава, по њима, 

чињеницу да се повлаче из Окупљања деце Божије да би остали сами. 
 

Сатаниним агентима никада не понестаје изговора да лажу себе и друге. 

Када не могу да остану усред деце Божије, беже, говорећи свима који желе 

да их чују, да им је њихов бог дао наређење да се одвоје, или да им се боље 

открију, или да дају им смернице и упутства о томе шта њихов бог очекује 

од њих. И да би употпунили своје завођење, кажу да ће према упутствима 

које ће добити од свог бога моћи да се врате у средину деце Божије. 
 

Вољени, није вам потребна велика разликовања да бисте схватили да су 

агенти света таме ти који говоре такве речи. Ниједно право дете Божије не 

може да држи такав језик, и ниједно право дете Божије не може бити 

преварено таквом врстом лажи. Таква инструкција не може доћи од Исуса 

Христа Бога нашег; из простог разлога што је потпуно у супротности са 

његовом визијом о његовој Цркви. Црква за коју је умро Исус Христос, мора 

да достигне савршенство, и да дође до јединства вере и познања Сина 

Божијег, ово пре узнесења Цркве. Да би постигао овај циљ, Исус Христ је 

сматрао да је неопходно да подигне своје слуге апостоле, пророке, 

јеванђелисте, пасторе и учитеље. 
 

Бог не може успоставити ову организацију без које његова Црква неће 

достићи савршенство, а да истовремено тражи од неке од своје праве деце 

да оставе његову другу праву децу, јер би он желео да са њима разговара у 

тајности, да их у тајности обнови и исцели их потајно. Вољена, не веруј у 

овакву лаж коју су измислили сотонини агенти из њиховог света. Наш Бог 

не функционише на овај начин. 
 

Господ је тај који нам говори у Јаковљева 5:14 „Болује ли ко међу вама? 

Нека позове црквене старешине, а они нека се моле над њим помазујући га 

уљем у име Господње.“ Господ не може, након што је дао ово упутство свом 

народу, и још тражити од неке од своје болесне или опседнуте деце да се 

повуку из средине деце Божије, како би их у тајности исцелио ван Цркве, 

или да их обнови у тајности далеко од присуства друге деце Божије, или да 

им даје упутства и друге тзв директиве. Ово је чисто сатанско завођење. 

Исус Христос наш Бог ни на који начин не може стајати иза ове врсте лажи. 

Исус Христос истинити Бог никако не може тражити од некога да бежи од 

деце Божије и да се годинама изолује, чекајући такозвано исцељење. 
 

Ово завођење се не разликује од онога што анимира остале агенте сатане 

који сваки пут кажу да све док им дух не открије ову или ону ствар, они 

неће послушати, и неће ставити реч Божију у праксу. Већ сам вас упозорио 

на ове агенте Пакла. Чим чујете некога ко вам, суочен са речју Божијом, 

каже да дух ипак мора доћи и рећи му да послуша да би послушао, знајте 

да је он агент сатане. То је исто завођење које оживљава лицемере који 

тврде да увек траже вољу Божију; они заводници који своје време проводе 

не радећи ништа, под изговором да чекају вољу Божију, чак и на ствари чија 

је воља Божија већ јасно наведена у Библији. 
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А ови такозвани хришћани који, иако су већ наишли на здравом учењу, беже 

од деце Божије, и тврде да је Бог тај који тражи од њих да се повуку и остану 

сами, јесу врачеви. Када вам кажу да их је Бог замолио да побегну од друге 

деце Божије да би се изоловали, они говоре о свом богу сатани, а не о нашем 

Богу Исусу Христу. Уместо тога, наш Бог Исус Христос у својој речи учи 

супротно од ове лажи. Бежите од завођења демона! 
 

И ови људи који вам кажу да би их Бог издвојио да их обнови и излечи, 

проводе године без да су обновљени или излечени. Начин да вам кажем да 

је њиховом богу потребна вечност да их излечи и обнови. То је жалосно! 

Сатана заиста зна како да превари своје агенте и учини да изгледају будалу. 

Јеванђеље Божије, другачије од оног које нам је Бог већ дао у Библији, не 

постоји. Ево шта каже Бог, прави Бог Исус Христос: 
 

Галатима 1:6-9 „6Чудим се да се тако брзо одвраћате од онога који вас је 

позвао Христовом милошћу, те се окрећете некој другој радосној вести. 7У 

ствари, нема друге Радосне вести, али има оних који вас збуњују и хоће да 

вас одврате од Радосне вести о Христу. 8Међутим, ако бисмо вам ми, или 

ако би вам анђео с неба проповедао радосну вест која је у 

супротности са оном коју смо вам ми проповедали, нека буде 

проклет! 9Што сам рекао, рећи ћу опет: ако неко проповеда радосну 

вест која је у супротности са оном коју сте прихватили, нека буде 

проклет!“ 
 

Нека сада сви заводници добро схвате, да се прави Бог никада неће сакрити 

да им да другачије јеванђеље од оног које нам је већ дао у својој речи која 

је света Библија. Запамтите, стога, вољени, да ниједно право Божије дете 

не може да тврди да може да живи хришћански живот сам. Деца сатане су 

та која имају ову тврдњу. Изнад свега, не опонашајте их, иначе ћете 

страдати у Паклу. 
 

Након крштења у води, сваки прави Христов следбеник мора да 

борави у правом заједници деце Божије, где се поучава здравом 

учењу Исуса Христа. 
 

20- Неортодоксне праксе 
 

20.1- Трошкове за крштење 
 

Постоје неке сатанске секте које наплаћују водено крштење. Демони који 

воде ове секте су установили оно што они називају „трошкове за крштење“. 

Они намећу свима који желе да се крсте износ који треба платити пре него 

што им се да крштење. Ако сте у овој врсти гнусне секте, брзо излазите 

одатле ако цените своје спасење. Библија нас учи од почетка до краја да је 

спасење бесплатно, а крштење воде које прати спасење је такође 

бесплатно. Нећете наћи нигде у Библији било крштење које је купљено или 

за које је неко платио пени. Зато запамтите врло добро да су сви они који 

вас терају да платите такозване „трошкове за крштење“ демони. То су агенти 
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Пакла који су изабрали Пакао и желе да стигну тамо са максималним бројем 

људи. Одмакните се од њих. 
 

Ево шта Господ каже о овим змијама: „Јао вама, зналци Светог писма и 

фарисеји! Лицемери! Ви закључавате Царство Божије пред људима; 

сами не улазите, нити дајете да уђу они који би хтели[a].“ Матеј 

23:13. 
 

Они су сотонини слуге који су давно одређени за суд. „Јер ушуњали су се 

међу вас неки људи, који су давно одређени за суд. Они су безбожници који 

милост нашега Бога изврћу у разузданост и поричу јединог 

Господара, нашег Господа Исуса Христа.“ Јудина 1:4. 
 

Они раде оно што Господ није заповедио. „… А ја им то нисам заповедио, 

нисам им говорио и на то помислио нисам!“Јеремије 19:5. 
 

Као што смо већ проучавали, крштење водом је услов за спас, као што пише 

у Марку 16:16 „Ко поверује и крсти се, биће спасен, ...“ Даље је написано: 

„Јер Бог је тако заволео свет, да је свог јединорођеног Сина дао, да 

ко год поверује у њега, не пропадне, него да има вечни живот.“ Јован 

3:16. Спасење је потпуно бесплатно као што можете видети читајући 

стихове у наставку: 
 

Матеј 10:8 „... Бесплатно сте примили, бесплатно и дајите.“ 
 

Римљанима 3:23-24 „23Јер, сви су сагрешили и лишени су Божије славе, 
24али се оправдавају даром његове милости, откупљењем по Христу 

Исусу.“ 
 

Римљанима 6:23 „Јер је плата за грех смрт, а дар Божији је вечни 

живот у нашем Господу Христу Исусу.“ 
 

1 Коринћанима 9:18 „Шта је, дакле, моја награда? Моја награда је да 

бесплатно проповедам Радосну вест, не служећи се својим правом на 

плату.“ 
 

Откривење 21:6 „Онда рече: Сврши се! Ја сам Алфа и Омега, Почетак и 

Свршетак. Жедноме ћу дати да забадава пије с извора воде живота.“ 
 

Откривење 22:17 „Дух и невеста кажу: Дођи! И ко слуша ово, нека каже: 

Дођи! Ко год је жедан нека дође; ко хоће, нека узме воду живота 

забадава.“ 
 

Дела 8:18-20 „18Кад је Симон видео да се Дух даје полагањем руку 

апостола, понудио им је новац 19рекавши: Дајте и мени ту власт да свако на 

кога положим руке прими Духа Светога. 20Петар му је одговорио: Нека твој 

новац пропадне заједно с тобом кад си мислио да новцем можеш да стекнеш 

Божији дар.“ Апостола Петар није журио да узме новац који му је понуђен, 

али је озбиљно осудио некога ко је чак иу мислима веровао да се дар Божији 

може купити по цени новца. 
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Након неких истраживања о овим сатанским храмовима који наплаћују 

трошкове за крштење, утврдимо да се износ разликује у зависности од 

региона, локалитета, земаља, па чак и према особи која жели да се крсти. У 

неким селима им је потребан петао, коза, овца или најбољи производи ваше 

жетве. У другим регионима је потребна сума новца. За остале секте крштење 

се обавља у једној земљи и неколико хиљада евра мора бити утрошено на 

трошкове превоза и крштења. 
 

20.2- Курс крштења и обука за крштење 
 

Постоје и други чаробњаци који су увели оно што називају „курсеви 

крштења“ или „обука за крштење“. Постоје они који чак и раде испите на 

крају такозваних курсева крштење, а ако не успете, у складу с њима, неће 

вас крстити. Ако сте у овој врсти гнусне секте, брзо излазите одатле ако вам 

је стало до своје спасења. Ниједан од ових чаробњака неће моћи да вас 

доведе до истинског спасења. Ови демони су агенти пакла који вас воде у 

пакао. Као што сте прочитали у овом учењу, Господ је тражио да крстимо 

Његову децу да их доведемо до спасења, и да их поучимо после крштења, 

а не пре. 
 

Зашто Бог захтева да крстимо Његову децу пре него што их поучимо? Разлог 

је јасан и једноставан за разумевање. То је после крштења у води да смо 

спасени. То значи да све док нисте крштени, још увек нисте спасен. Ти 

чаробњаци који вас месецима држе на такозваном курсу крштења, заправо 

вас држе у паклу током читавог времена њихове такозване обуке. Ако вас 

смрт изненади током такозване курсу крштења, наћи ћете се у Паклу у 

следећем секунда. Каква ће бити корист од свог овог времена проведеног у 

такозваној цркви? Ипак, ако сте већ крштени и спасени, ако вас у време 

када вас науче Божјој речи смрт изненади, узнећете се у рај и следећем 

секунда ћете бити у рукама Анђела. Да ли је толико компликовано разумети 

ову једноставну логику Бога? 
 

20.3- Специјална одећа за крштење 
 

Постоје и пастори чаробњака који су основали оно што називају „Одећа за 

крштење“. Они захтевају да сви они који желе да буду крштени, да се облаче 

у бело. Стога само у белој одећи сваки кандидат за крштење мора да уђе у 

воду крштења. Знајте да су сви ови захтеви које вам ови сотонини агенти 

намећу, су прописи свет таме. А ови сатански прописи имају за циљ да вас 

уведе у чаробњаштво. Поштујући ове захтеви, потписујете пакт са окултним 

светом а да тога нисте ни свјесни. Бог никада није захтевао посебну одећу 

за крштење, а ви у Библији не можете наћи ниједног Апостола или ученика 

који је захтевао такве ствари. Ако не желите да завршите у Паклу са овим 

пасторима чаробњачким, брзо бежите од њих. 
 

20.4- Колективне крштења 
 

Сотонини агенти проводе своје време размишљајући о новим начинима да 

скрену људе с Бога. Тако су неки маги пастори већ створили колективне 
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сесије крштења, током којих истовремено воде све кандидате за крштење у 

воду, а сваки је уроњен, себе у води. Другим речима, сваки пут када постоје 

ново обраћеник, ови пастирски чаробњаци чекају да има довољно људи да 

организују сесију крштења. Они одређују овај дан. Чим дође овај дан, 

узимају све кандидате за крштење у воду. Чим дођу тамо, улазе у воду и 

позивају све кандидате за крштење да уђу у воду, а сваки од њих крсти, 

себе, самим потапањем у воду. 
 

За оне од вас који имају привилегију да читају ово учење, схватите озбиљно 

ову поруку. Ако сте имали несрећу да се крсте, себе, у таквом сатанском 

ритуалу, Покајте се и брзо изађите из ове сатанске секте ако сте и даље 

били тамо. Затражите истинско крштење док још има времена. Најзад, 

запамтите да крштење извршено у води није нужно добро крштење. Добро 

крштење је један који се ради у води по библијским нормама, као што смо 

објаснили у овом учењу. Дакле, свака особа која је већ крштена у води треба 

да провери да ли Његово крштење одговара библијским нормама, како смо 

их управо проучили. 
 

21- Закључак 
 

Господ вам је управо пружио прилично комплетну и прилично детаљну 

учење о Крштење у Води. Они који су сами себе завели више неће имати ни 

најмањи разлог да оправдају своју тврдоглавост. Господ их је управо лишио 

свих аргумената обмане и свих изговора. Ово учење ће затворити уста 

једном и заувек. Такозвани католички хришћани, методисти хришћани, 

презбитеријански хришћани, они из свих других сатанских секти који 

стављају неколико капи воде на главе људи као крштење, а они из других 

гнусних секти који кажу да је крштење воде само симбол или опција, сада 

морају схватити да су на путу до за Пакао. Крштење у води је заиста 

услов за спасење. 
 

21.1- Ко је хришћанин? 
 

Знајте једном за свагда да према Богу и Библији никада није било 

„католички хришћани“, „методисти хришћани“, „презбитеријански 

хришћани“ или „реформисаних хришћани“ или „евангелички 

хришћани“, или „баптистички хришћани“, или „адвентистички 

хришћани“, или „апостолски хришћани“, „пентекостални 

хришћани“, или „пробуђени хришћани“. Једноставно постоји 

Хришћанин. А према Библији Хришћанин је ученик. То је оно што смо 

прочитали у Дела 11:26, „... У Антиохији су ученици први пут названи 

хришћанима.“ А ученик је онај који је Исуса Христа учинио својим 

Учитељем, онај који је примио Исуса Христа и прихватио га као свог 

Господа и свог личног Спаситеља, који је признао своје грехе, који 

је крштен је у водом, то јест, урањањем, ради опроштења својих 

грехова и који сада живи за Исуса Христа. То је оно што Бог сматра 

хришћанином. Израз „католички хришћани“ или „методисти хришћани“, итд. 

је, дакле, аберација. Католик није хришћанин, а хришћанин није 
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католик. Не можете истовремено бити католик и хришћанин. То је 

глупост. 
 

Да би неко био сматран учеником Исуса Христа, мора проћи кроз воде 

крштења. Ова порука је апсолутно јасна у речи Божијој. Ево шта каже 

Библија: Матеј 28:19 „Зато идите и начините све народе мојим ученицима, 

крстећи их у име Оца, Сина и Светога Духа.“ Установљено је према 

Исусовим инструкцијама, да крштавајући људе, ми их чинимо ученицима. 

Стога не може бити некрштених ученика у води. 
 

Дела 2:37-41 „37Ове Петрове речи су дубоко ожалостиле срца окупљених, 

те су упитали апостоле: Браћо, шта треба да радимо? 38Петар им је 

одговорио: Покајте се, па нека се свако од вас крсти у име Исуса Христа за 

опроштење греха; онда ћете примити дар – Духа Светог. 39Њега је Христос 

обећао вама, вашем потомству и онима који живе далеко одавде, свима које 

позове Господ Бог наш. 40Петар их је још дуго уверавао и опомињао: 

Избавите се од овог изопаченог нараштаја. 41Они који су прихватили његову 

поруку су били крштени. Тог дана се око три хиљаде људи придружило 

Цркви.“ 

Имајте на уму да се у неким верзијама Библије реч „ученика“ користи у 

стиху 41. „... број ученика се повећао за око три хиљаде душа.“ 
 

Ево су хиљаде људи који нису били окренули Господу и који су, након што 

су слушали Јеванђеље, питали Петар и друге Апостола шта су морали да 

ураде да би били спашени. Чим су крштени, одмах су добили титулу ученика. 

Овде поново је установљено да су звање ученика добијали тек после 

крштења. Стога не може бити ниједног ученика Исуса Христа који није 

крштен у води. Нећете га наћи у Библији. 
 

Ово учење је сада јасна сваком од вас, и нико неће моћи да се претварати 

да је незналица. Без покајања и без крштење, то је пакао који вас 

очекује. Ви сте упозорени! Они који желе рај сада знају шта да ураде да би 

ушли у њега и они који преферирају пакао наћи ће се тамо и неће бити 

изненађени да се тамо нађу. 
 

21.2- Шта је Пакао? 
 

Да би вам помогао да боље изборе свесно, важно ми је објаснити вам шта је 

заправо Пакао. Ево шта Библија каже о Паклу: 
 

Матеј 25:41 „Потом ће рећи онима с леве стране: Одлазите од мене, 

проклети, у огањ вечити приправљен за ђавола и за његове анђеле!“ 
 

Матеј 13:40-43 „40И као што се кукољ сакупља и спаљује, тако ће бити на 

свршетку света. 41Син Човечији ће послати своје анђеле да сакупе из 

његовог Царства све оне што наводе на грех и оне који чине безакоње, 42па 

ће их бацити у пећ огњену. Тамо ће бити плач и шкргут зуба. 43Тада 

ће праведници засјати као сунце у Царству Оца својега. ...“ 
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Сам Господ Исус Христ нам говори да Пакао је огањ вечити, да Пакао је 

пећ огњену и нам представио Пакао као место где тамо ће бити плач и 

шкргут зуба. Ако је сам Исус Христ рекао да је пакао огањ вечити, то је 

зато што пакао је заиста огањ вечити. А ако је сам Исус Христ рекао да је 

пакао пећ огњену, то је зато што је пакао заиста пећ огњену. А ако је још 

увек сам Исус Христ рекао да је пакао место на којем тамо ће бити плач и 

шкргут зуба, то је зато што Он, као Бог, зна да такве мучења и муке које су 

у Паклу не постоје нигде другде. Ако мислите да Исус наш Бог можда 

погрешио, наставите будите тврдоглави. А ако верујете да Исус Спаситељ 

света не може погријешити, узмите ову поруку озбиљно. 

 

21.3- Неки елементи мудрости 

 

Овде вам дајем елемент мудрости. Када нам је Библија открила да је Пакао 

вечан и да је он место где тамо ће бити плач и шкргут зуба, свако лако 

схвата да су муке пакла болна и неподношљива. Он је, иначе, неописив. У 

овом случају, свака нормална особа може само да се плаши Пакла. Свака 

разумна особа може се само плашити Пакла. Ако многи људи живе далеко 

од страха Божијег, а да се не узнемиравају, то је зато што је сотона успео 

да их натера да верују да Пакао не постоји. Нећете видети ни једну 

нормалну особу која зна да Пакао постоји на начин на који нас Библија учи 

и добровољно одлучује да оде тамо. Људи који се не плаше Пакла су 

агенти Пакла. 

 

Дакле, ако сретнете људе који, након читања јасног учење попут 

овог, учење које их убеди у постојање Пакла, а истовремено им нуде 

спасење бесплатно, кажу вам да више воле да остану у својој 

католичкој, методист или пресбитеријској секти, само знај да су они 

агенти Пакла. Небо није за њих. Већ су резервисали своје место у Паклу и 

спремни су да учине све што могу да стигну тамо. Док ће вечно спалити у 

Паклу, они који су примили Исуса Христа, који су крштени у води и који су 

живели за Исуса Христа, ће сијати као сунце, у савршеној срећи, у царству 

свог Оца, а то је за сву вечност. 

 

Матеј 13:40-43 „41Син Човечији ће послати своје анђеле да сакупе из 

његовог Царства све оне што наводе на грех и оне који чине безакоње, 42па 

ће их бацити у пећ огњену. Тамо ће бити плач и шкргут зуба. 43Тада ће 

праведници засјати као сунце у Царству Оца својега. ...“ 

 

Неки, након читања ове поруке са немилосрдне једноставношћу и јасноћом, 

рећи ће вам да су већ спашени док су још увијек у сектама, који заливају 

глава људи проклетом водом, као крштење. Слушајући их, сигурно ћете се 

запитати да ли су Заправо прочитали учење. Да, заиста су га прочитали. 

Дакле, у чему је проблем? Проблем, ако га морамо тако назвати, је да људи 

сотоне никада неће прихватити Јеванђеље Исуса Христа у страху да буду 

спасени. 
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Матеј 13:14-15 „14На њима се испуњава Исаијино пророштво које гласи: 

Слушаћете и нећете разумети, гледаћете и нећете видети. 15Јер је 

отврднуло срце овога народа, уши су своје зачепили, очи су своје 

затворили, да очима не виде, да ушима не чују, да срцем не разумеју 

и обрате се, да их ја исцелим.“ 
 

Такође знајте да сви ови људи-који су, иако убеђени да католичанство је 

сотонистичка секта, и даље бирају да остану тамо, говорећи вам да чак и 

булдожер неће моћи да их извуче одатле то су чаробници. Они су сви агенти 

сотоне. Они свесно преферирају ово окружење, јер је то прилично повољно 

место за њих вежбање вештичарење. И зато што нису спремни да се одрекну 

вештичарење, они не могу напустити ово окружење. Они добро знају да је 

у циљу да напусти ову средину и прихвате Исуса, они морају да се одрекну 

вештичарење, нешто што нису спремни да ураде. Направили су свесни и 

добровољни избор да служе сатани. 
 

На крају, желим подсетити све оне који ће изабрати тврдоглавост упркос 

свему, да је Пакао стваран и да је вечан. Нема сумње у то. Пакао није 

дакле затвор који ће трајати десет или двадесет година; Пакао ће трајати 

заувек. „Тамо ћете плакати и шкргутати зубима када видите Авра̂ма, Исака 

и Јакова и све пророке у Царству Божијем, а ви избачени.“ Лука 13:28. Ево 

шта сам навикла да кажем људима који мисле да пакао не постоји. Увек им 

кажем у одговору да ако Пакао није постојао и ако овај Пакао није 

вечан, Исус Христ никада не би дошао да умре на криж. Ко има уши, 

нека слуша! 
 

21.4- Упозорење 
 

Сматрамо да је важно да ово учење завршимо упозорењем. Не сумњамо у 

одлучност сотониних агената да се боре против истине и да учине све да вас 

задрже у лажној религији, са циљем да вас одведу у Пакао. Стога се нећемо 

изненадити да вам неки чаробњаци покушавају доказати супротно од овог 

учења. Такође смо сигурни да ће то бити случај. Агенти сотоне ће пробати 

све начине да се оспори ономе што говори Божја реч и одврати вас од тога. 
 

Одлучили смо да ову тему третирамо што је могуће потпуније, како бисмо 

затворили уста свим противницима. Али то неће спречити несмотрене 

демоне да учине све како би вас одврате од покајања. Неки сатанини агенти 

ће покушати да вам покажу да је Библија лажна. Други ће покушати да ти 

докажу да у Библији постоје противречности. Други ће се трудити да те 

убеде да је Библија непотпуна. Они ће све ово учинити како би вас навели 

да прихватите лажна учења која извлаче из сатанских књига која немају 

никакве везе са правом речју Божијом. Из тог разлога, желимо да направимо 

ово упозорење које ће вам омогућити да не упаднете у замку оних лоших 

момака који су се заклели да ће вас одвести у пакао. 
 

Ево шта треба да урадите када сте испред ових богохулницима. Не губите 

време расправљајући се са онима који покушавају да вам покажу да је 

Библија погрешна. Они апсолутно желе да противрече Богу који је рекао да 
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његова реч је истинита. А за оне који вам кажу да у Библији постоје 

противречности, реците им да сте их свесни, и да то не мења чињеницу да 

је Бог Бог и да остаје Бог. Што се тиче оних који верују да вас одводе од 

Бога подсећајући вас да је Библија непотпуна, реците им да то знате. Реците 

им да иако је Библија непотпуна, Бог је одлучио да је прихвати онакву каква 

јесте, а то је најважније. 
 

Немојте заборавити да ови демони који хуле користећи језик који смо управо 

развили, то чине јер знају да ће они ће бити у праву у вези с вама ако 

изађете из духовног да се расправљате по телу. Морате то знати. Они који 

кажу да је Библија погрешна, ће се упустити у филозофију, надајући се да 

ће вас довести у заблуду. Они који имају задатак да идентификују 

контрадикције у Библији цитираће вам неколико стихова како би се 

оправдали, јер такви стихови постоје. А они који вам кажу да је Библија 

непотпуна увек ће користити Библију да вам то докажу. 
 

Знајте да је исправно рећи да је Библија непотпуна, јер заиста јесте. Али 

Бог је одлучио да спречи зле планове сотониних агената допуштајући да 

учења која имамо у Библији буду довољна да нас наведу да следимо Бога и 

извршимо његову вољу. Ако Бог дозволи, ја ћу детаљније развити ову тему 

за вас у другом учењу. 
 

Упамтите, вољени, да ако је Бог заиста Бог како ми верујемо, ако је Бог 

велики као што верујемо, ако је Бог свемоћан као што верујемо, ови 

елементи који у Библији представљају противречности за једне и неистину 

или лаж за друге, не могу имати избегао контроли Бога. Зашто онда Бог, 

Свемогући, Творац, може оставити у Својој речи оне елементе који се могу 

тумачити или као противречности или као неистине? Одговор је 

једноставан: Бог је од Библије направио лонац за топљење науке, мудрости, 

веровања, филозофије итд. Они који желе да буду спасени проналазе у 

Библији шта ће им помоћи да буду спасени. А они који желе да оду у Пакао, 

пронађу у истој Библији оно што ће им помоћи да се изгубе. Бог је желео да 

свако пронађе нешто у Библији. 
 

Како бисмо вам помогли да затворите уста овим агентима сатане чија је 

мисија да вас одврате од речи Божије, припремили смо за вас лекцију под 

називом „Предуслови за Библијске Проучавање“, коју ћете пронаћи на 

веб страници www.mcreveil.org. Потрудите се да га прочитате. Ово учење 

вам објашњава седам предуслова које морате себи наметнути пре сваке 

дебате, или пре сваке дискусије, када мислите да ће ова дебата или ова 

дискусија моћи да донијети неки плодом. Никада не прихватај дебате или 

дискусије са демонима који су променили Библију. А ако желите да се 

расправљате са њима, захтевајте да оставе по страни своју лажну Библију 

и а пристане да користе праву Библију током ваше дебате. 
 

Постоје сатанске секте које су, уверене да неће моћи да оправдају своју 

лажну доктрину од стране Светом Библијом, биле присиљене да праве 

сопствене Библије. То је случај код Католика, Јеховини Сведоци, Мормона 

и неколицине других сотонских група. Католици су направили оно што 
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називају „Јерусалимска библија“ и „библија ТОБ“. Поврх тога, имају 

још неколико рукописа и књижица које користе да би преварили своје 

следбенике. Јеховини Сведоци су урадили оно што називају „Превод нов 

свет“. Такође користе бројне брошуре да обмањују своја стада. Ово је 

такође случај за Мормона, који су направили оно што називају „Мормоне 

књиге“. 
 

Цитирали смо изнад католичке библије ТОБ. Важно је појаснити да ТОБ 

значи Екуменски пријевод Библије, превод који је намерно направљен да би 

задовољио све религије; превод направљен да усклади сва могућа уверења. 

Дакле, имате тамо, праву проституцију из Библије, претпостављену 

проституцију. И ови демони дозвољавају себи да ову сатанску књигу дају 

име Библија. Ви који сте користили ове сотонистичке стихове мислећи да 

имате посла с Библијом, брзо је баците у смеће. 
 

21.5- Порука свештеницима и осталим такозваним пастор који 

доводе у заблуду народ Божији 
 

Ви, зли људи, који су потписали пакт са луцифером да му пруже незналице 

који долазе код вас, верујући да следите Бога, ова вам се порука обраћа: 

Након што прочитате ово учење, реците нам одакле долази ваша доктрина 

и од кога је добијате. Ако желите изазвати или се борити против нашег 

учења, пошаљите нам своје. Обавезно се ограничите само на Свету 

Библију као љто смо ми урадили. Побринули смо се да вам објаснимо 

шта је Света Библија. Не желимо било какво учење засновано на Библијама 

из секти и другим сатанским књигама, или засновано на рукописима које 

Бог није одобрио. 
 

Знајте, међутим, да још није касно за покајање. Увек се можете одрећи 

сотоне и учинити Исуса Христа својим новим Учитељем. Исус је спреман да 

вас прихвати и опрости, ако к Њему дођете с искреним срцем. Ако се желите 

одрећи сотоне и прихватити Исуса Христа, слободно нас контактирајте. 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  

Христа непролазном љубављу. 
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Позивница 
 

 

Драга браћо и сестре, 
 

Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 
урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 

речи, дочекаћемо вас са радошћу. 
 

Милост Господа Исуса нека је са вама. 
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